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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

352  

 

ALBOIZE DE PUJOL et ELIE. Charles.  

Fastes des gardes nationales de France. 

Paris. Goubaud. 1849. 2 tomes en 1 fort volume in-4, XVI-396 pp. et 416 

pp., titre frontispice, 23 

pl. dont 3 en couleurs, demi-basane maroquinée à long grains, dos lisse 

frotté. Mors et coiffes 

frottées, coins usés. 

Deuxième édition illustrée d'un frontispice et de 23 planches, dont 3 en 

couleurs. Mouillures 

claires et rousseurs.  

50 / 60 

 353  

 

ALLENT.  

Histoire du corps impérial du Génie... 

Paris. Magimel. An XIII - 1805. 1 volume in-8, broché. 

Première partie, seule parue. 

Le Lieutenant-Colonel Allent traite de l'histoire du corps du Génie, jusqu'à la 

fin du règne de Louis 

XIV. L'ouvrage comprend une importante partie sur Vauban. 

Exemplaire enrichi d'une lettre manuscrite datée du 19 février 1832, dans 

laquelle le ministre de la 

Guerre, le duc de Dalmatie, remercie l'auteur, devenu Général, de l'envoi du 

plan de la bataille de 

Rocroy. La lettre est écrite par un secrétaire et est signée par le ministre.  

80 / 100 

 354  

 

(ALMANCH) - Le Beauceron, almanach spécial pour le département d'Eure 

et Loir 

 

Chartres. Félix Durand. 1832-1860. 28 volumes in-16 puis in-12 carrés, 

demi-toile chagrinée 

modeste, étiquettes de titre aux dos. 

Collection presque complète et continue de cet almanach très rare (l'année 

1851 n'ayant pas paru), 

et qui court jusqu'en 1865.  

300 / 400 

 355  

 

ALLOU. Auguste.  

Chronique des Evêques de Meaux suivie d'un Etat de l'ancien diocèse et du 

diocèse actuel. 

Meaux. A. Cochet. 1875. 1 volume in-8, demi-basane cerise, dos à nerfs 

orné et passé. Minimes 

frottements. 

Edition originale. Envoi autographe à Monseigneur Gaspard Mermillon. La 

signature de l'auteur est 

peu lisible: Allou perdit la vue sur ses vieux jours et l'envoi fut écrit par un 

tiers.  

50 / 60 



 

 Page 3 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 356  

 

ALVIMART. Octavien-Pierre-Louis d'.  

Mentor des Rois. 

Paris. Dentu. 1826. 1 volume fort volume in-8, basane brune frottée et 

épidermée, dos lisse orné. 

Tache d'encre sur la tranche des premières pages avec petit débordement sur 

l'intérieur des pages 

mais n'affectant pas le texte. 

Traité de gouvernement monarchique centré sur les actions et l'attitude 

personnelles du prince.  

100 / 120 

 357  

 

ARAGO. François.  

OEuvres de François Arago. 

Paris. Gide, Théodore Morgand, Guérin, Leipzig, Weigel. 1854-1873. 17 

forts volumes in-8, demichagrin 

cerise à coins légèrement frotté, dos à nerfs ornés, têtes dorées. 

Deuxième édition illustrée de figures et de 24 planches hors-texte. 

Notre exemplaire est composite : il mêle des volumes de la première édition 

des Oeuvres complètes 

(volumes II & III) et des volumes de la seconde.  

300 / 400 

 358  

 

AUGIER. Victor et PIGAULT-LEBRUN.  

Voyage dans le midi de la France. 

Paris. Barba, Ambroise Dupont. 1827. 1 volume in-8, toile Bradel verte 

gaufrée fin XIXème, dos 

lisse orné et passé, pièce de titre cerise. 

Voyage pittoresque en Provence, rédigé sous forme épistolaire.  

150 / 200 

 359  

 

BAGAY.  

Nouvelles tables astronomiques et hydrographiques 

Paris. Firmin Didot. 1829. 1 volume in-4, pleine basane marbrée, dos lisse 

orné, pièce de titre de 

maroquin rouge. 

Édition stéréotype illustrée de 5 planches dépliantes. Une table est fixée à la 

page de faux-titre par 

une épingle. Petit manquement au coin supérieur et sur les bordures du 

premier plat, infimes 

rousseurs.  

120 / 150 

 360  

 

[BALLOIS].  

Annales de statistique, ou Journal général d'économie politique, industrielle 

et commerciale 

Paris. Imprimerie de Valade. an X (1802-1804). 8 (sur 9) volumes in-8, 

demi-basane beige, dos 

lisses ornés. 

Collection presque complète de cet important périodique scientifique. 

Bel exemplaire.  

300 / 400 
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[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 361  

 

BARBEY D'AUREVILLY. Jules.  

Les Bas-bleus. 

Paris. V. Palmé, Bruxelles, G. Lebrocquy, Société générale de librairie 

catholique. 1878. 1 volume 

in-12, broché. 

Edition originale. 

Réquisitoires contre les femmes de lettres. 

Petites rousseurs. Dos légèrement jauni.  

80 / 100 

 362  

 

BARTHELEMY. Auguste.  

Némésis, satire hebdomadaire. 

Paris. Perrotin. 1833. 1 volume in-8, demi-veau glacé bleu nuit à coins, de 

l'époque, dos lisse orné 

de motifs dorés et d'un décor à la cathédrale à froid. 

Deuxième édition de ce pamphlet contre la Monarchie de Juillet. Entre mai 

1831 et avril 1832, 

l'auteur composa chaque semaine un poème contre le gouvernement et les 

ministres de Louis- 

Philippe. 

Rousseurs.  

100 / 120 

 363  

 

BEAUVOIR. Comte de.  

Voyage autour du Monde: Australie; Java, Siam, Canton; Pékin, Yeddo, San 

Francisco. 

Paris. Plon. 1881. 3 volumes in-12, demi-chagrin bleu légèrement frotté, dos 

à nerfs orné et passé. 

Illustré de 3 frontispices, 7 plans et 34 gravures.  

100 / 120 

 364  

 

BENOIST. Félix et LALAISSE.  

Nantes et la Loire-inférieure 

Nantes. Charpentier. 1850. 2 volumes grand in-folio, demi-chagrin 

aubergine de l'éditeur 

légèrement frotté, plats de percaline violette avec encadrements dorés à 

décor rocaille et sur le 1er 

plat, médaillon central entourant les armes de la ville de Nantes, dos à nerfs 

ornés. 

Illustré de 2 titres, d'une carte et de 74 lithographies, dont 10 de costumes 

rehaussées. 

Quelques rousseurs.  

400 / 500 

 365  

 

BERGERON. [SALIVET, Louis Georges Isaac].  

Manuel du Tourneur 

Paris. Hamelin-Bergeron. 1816. 3 volumes in-4, plein cartonnage bleu à la 

Bradel légèrement frotté, 

dos lisses ornés. 

Seconde édition revue, corrigée et considérablement augmentée, illustrée de 

96 planches, certaines 

sur double page. 8 planches de spécimens représentant diverses essences de 

bois sont en couleurs. 

Le 3ème volume est composé de l'Atlas et est entièrement monté sur onglet.  

600 / 700 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 366  

 

BERNADAU. Pierre.  

Tableau de Bordeaux, ou Description historique et pittoresque des choses 

remarquables en tout 

genre que renferme cette ville 

Bordeaux. Imprimerie d'André Brossier. Janvier 1810. 1 volume in-12, 

broché, sous couverture 

d'attente de papier bleu. Petits manques de papier sur la première couverture. 

Refonte des Antiquités bordelaises, parues en 1797.  

80 / 100 

 367  

 

BLANCHARD. Claude-François.  

Répertoire général des lois, décrets, ordonnances, règlements et instructions 

sur la Marine. 

Paris. Imprimerie Nationale. 1849. 1 volume fort in-8, demi-veau moucheté 

usagé de l'époque, dos 

à nerfs orné, pièce de titre noire. 

Discrètes rousseurs. Quelques annotations au crayon en marge.  

150 / 180 

 368  

 

BLOSSEVILLE.  

Histoire de la colonisation pénale et des établissements de l'Angleterre dans 

l'Australie. 

Evreux. Hérissey. 1859. 1 volume in-8, demi-chagrin noir légèrement frotté, 

dos à nerfs. 

Rousseurs.  

120 / 150 

 369  

 

BONAL .  

Comté et Comtes de Rodez. 

Rodez. Société des Lettres, Sciences et Arts de l'Aveyron. 1885. 1 volume 

in-8, demi-chagrin bleu 

moderne, dos à nerfs orné.  

100 / 120 

 370  

 

BOSCOWITZ. Arnold.  

Les volcans et les tremblements de terre. 

Paris. Ducrocq. [1866]. 1 volume grand in-8, demi-chagrin vert, dos à nerfs 

orné, tranches dorées. 

Discrètes cernes d'humidité sur le plat inférieur. 

Edition originale illustrée de 16 planches hors texte en couleurs et de 40 

figures sur bois dans le 

texte par Eugène Ciceri.  

50 / 80 

 371  

 

[Général BOULANGER].  

(1886 à 1891). Important ensemble de 15 pièces sur le général Boulanger. 

Ces quinze occasionnels sur le général Boulanger et le boulangisme 

rassemblent un discours du 

général, prononcé à la Chambre des députés en juin 1888, des journaux créés 

spécialement pour 

l'occasion (3 numéros du Boulangiste paru d'août à septembre 1886, complet 

en 3 numéros, et qui 

deviendra par la suite Le Barnum), des caricatures pour ou contre le général 

Petites rousseurs éparses. Traces de pliure.  

200 / 250 
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thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 372  

 

BOUQUET.  

Histoire chimique des eaux minérales et thermales de Vichy, Cusset, Vaisse, 

Hauterive et Saint- 

Yorre... 

Paris. Victor Masson. 1855. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs 

orné. 

Edition originale illustrée de 3 planches dépliantes. 

Envoi autographe de l'auteur à Mr Andral, de l'Académie des Sciences. 

Cachets Léon Dru et René 

Arrault.  

80 / 100 

 373  

 

BOURGEREL.  

Fragments d'architecture et de sculpture... 

Paris. Morel. 1863. 1 volume in-folio, demi-chagrin brun, dos à nerfs orné. 

Edition illustrée d'un frontispice et de 101 planches montées sur onglets.  

180 / 200 

 374  

 

BOYER-PEYRELEAU.  

Événemens de la Guadeloupe en 1814 et pendant les Cent-Jours, avec une 

relation du procès du 

contre-amiral Linois, gouverneur 

Alais [sic pour Alès]. Typographie Martin. 1849. 1 volume in-8, broché. 

Petits manques de papier 

sur la couverture. 

Première édition séparée, extraite de son ouvrage Les Antilles françaises.  

300 / 400 

 375  

 

BUCHANAN. Robertson.  

Practical essays on mill-work and other machinery, mechanical and 

descriptive 

Edimbourg. Taylor. 1814. 1 volume in-8, demi-cartonnage modeste, 

étiquette de titre en long. 

Edition originale illustrée de 15 planches légendées chacune d'une page en 

regard. Quelques 

rousseurs.  

150 / 200 

 376  

 

BUCHON. Jean-Alexandre.  

Recherches et matériaux pour servir à une histoire de la domination 

française aux XIIIe, XIVe et 

XVe siècles dans les provinces démembrées de l'Empire Grec à la suite de la 

quatrième croisade. 

Paris. Auguste Desrez. 1840. 2 tomes en 1 volume in-4, demi-basane verte 

postérieure à coins, dos à 

nerfs passé. 

Ouvrage rare, malheureusement sans les 15 tableaux généalogiques. 

La première partie a été reliée par erreur après la seconde. Rousseurs.  

150 / 200 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 377  

 

BUSCHEN. Arthur Bogdanovitch von.  

Aperçu statistique des forces productives de la Russie. Annexé au Catalogue 

spécial de la section 

russe de l'Exposition universelle de Paris en 1867. 

Paris. Ch. Lahure. 1867. 2 parties en 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos 

lisse orné. 

Contribution demandée à l'occasion de l'Exposition universelle de 1867 pour 

présenter les débuts de 

l'industrialisation de la Russie en Occident. Rousseurs.  

200 / 300 

 378  

 

BUXTON.  

De la Traite des esclaves en Afrique, et des moyens d'y remédier. 

Paris. Arthus Bertrand. 1840. 1 fort volume in-8, demi-veau violine, dos 

lisse orné, coins en vélin 

vert frottés. 

Première traduction française, par Pacaud. 

Exemplaire de V. de Nouvion, avec nom poussé en lettres dorées en queue 

du dos.  

300 / 400 

 379  

 

[CAMPAGNES DE 1813 ET 1814] -  

Diverses pièces sur 1814 et lettres interceptées par les Alliés, Campagne en 

Italie du Prince 

Eugène 

Paris. 1813-1817. 5 pièces en 1 volume in-8, demi-basane aubergine, dos 

lisse orné et insolé, trace 

d'étiquette au dos. 

I. FRANCOIS Ier D'AUTRICHE : Déclaration de Sa Majesté Impériale et 

royale-apostolique. 

1813. 

Explication officielle par laquelle l'Autriche rend compte de son 

basculement dans le camp des 

Alliés, après la rupture des pourparlers d'août 1813. 

II. Dépêches et lettres interceptées par des partis détachés de l'armée 

combinée du Nord de 

l'Allemagne. Première partie, contenant les pièces relatives à l'Empire 

Français. février 1814, 

avec 2 grands tableaux dépliants hors-texte. 

III. Copie des lettres originales et dépêches des généraux, ministres écrites 

de Paris à 

Buonaparte pendant son séjour à Dresde Seconde édition. Paris, Librairie 

française et 

étrangère, 1815. Un tableau dépliant hors- texte. 

IV. [DEVERRE :] Journal historique sur la campagne du Prince Eugène, en 

Italie, pendant les 

années 1813 et 1814. Paris. Plancher, Delaunay, Guibert. 1817. 

V. [MONNIER :] Une année de la vie de l'Empereur Napoléon Avec une 

belle gravure 

allégorique. Deuxième édition. Paris. Alexis Eymery, Delaunay, Pellicier. 

1815.  

300 / 400 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 380  

 

[CANOSA. Prince de)].  

I Piffari di montagna, ossia Cenno estemporaneo di un cittadino imparziale 

sulla congiura del 

Principe di Canosa e sopra i carbonari 

Dublin. octobre 1821. 1 volume in-8, chevrette verte, dos lisse orné, 

encadrement de guirlande 

dorée sur les plats. Manques de cuir sur les coupes. 

Ce livre aurait été imprimé à Lucques.  

120 / 150 

 381  

 

CAP. Paul-Antoine.  

Oeuvres complètes de Bernard Palissy. 

Paris. J.-J. Dubochet et Cie. 1844. 1 volume in-8, demi-chagrin vert, dos à 

nerfs orné. 

Hommage à Bernard Palissy, homme d'art et de sciences. Rousseurs 

minimes.  

80 / 100 

 382  

 

CAPEFIGUE.  

François Ier et la Renaissance, (1515-1547). 

Paris. Librairie d'Amyot, 1845. 4 volumes in-8, demi-chagrin aubergine 

postérieur, dos à nerfs 

ornés, légèrement frottés. Les pages de titre et les chapitres I des tomes III et 

IV ont été intervertis. 

Exemplaire de la bibliothèque des Princes de Hanovre, avec chiffre doré 

poussé au centre du plat 

supérieur.  

150 / 200 

 383  

 

CARADEUC DE LA CHALOTAIS, Louis-Réné de.  

Comptes Rendus des Constitutions des Jésuites... 

Paris. Langlois Fils. 1826. 1 volume in-8, cartonnage Bradel d'époque, titre 

doré au dos. Coins 

émoussés, mors et extrémités frottés, quelques passages soulignés au crayon 

de couleur. 

Portrait de l'auteur en frontispice. Un épisode de la lutte entre les Jésuites et 

l'administration du 

royaume de France.  

20 / 30 

 384  

 

CARBUCCIA.  

Armée d'Algérie. Du Dromadaire, comme bête de somme et comme animal 

de guerre. Le Régiment 

des dromadaires à l'Armée d'Orient (1798-1801). 

Paris. Dumaine. 1853. 1 volume in-8, toile rouge moderne à la Bradel. 

Quelques mouillures dans les marges en fin d'ouvrage.  

100 / 120 

 385  

 

CARREL. Armand.  

OEuvres politiques et littéraires 

Paris. Chamerot. 1857-1859, 5 volumes in-8, demi-basane aubergine, dos 

lisses ornés et passés. 

Série complète en soi, qui vient à la suite des Oeuvres littéraires et 

économiques, publiées en 1854. 

Portrait-frontispice. Rousseurs prononcées.  

80 / 100 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 386  

 

CARRION-NISAS.  

Essai sur l'histoire générale de l'art militaire, de son origine, de ses progrès 

et de ses 

révolutions 

Paris. Delaunay et Trouvé. 1824. 2 volumes in-8, demi-basane brune à petits 

coins, dos lisse orné. 

Illustré de 14 planches. Joint quelques notes manuscrites de l'époque 

concernant la tactique.  

120 / 150 

 387  

 

CASTILLON. Héliodore.  

Histoire des populations Pyrénéennes 

Toulouse. Delsol, Paris, Treuttel et Wurts. 1842. 2 volumes in-8, broché, dos 

factices, derniers 

feuillets du tome 2 grignotés en marge sans gravité. 

Illustré de 11 planches d'inscriptions, carte repliée.  

120 / 150 

 388  

 

CASTRES.  

Relation d'un voyage sur le bord septentrional de la mer d'Azof et en 

Crimée 

Paris. Kilian, Picquet. 1826. 1 volume in-8, basane brune cailloutée, dos 

lisse orné. 

Première édition de cette mission d'exploration et d'information en Crimée, 

commandée dès 1792, 

pour trouver une terre d'asile convenable aux émigrés français dans 

l'éventualité d'un exil définitif. 

Contient un fac-similé d'une lettre de Monseigneur le Prince de Condé à 

l'auteur.  

300 / 400 

 389  

 

CATALOGUE de tableaux italiens, flamands et hollandais.  

Barbier. 1822. 1 volume in-8, brochage noirci. Mouillures.  

30 / 40 
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thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 390  

 

CAUCHOIS-LEMAIRE.  

Aux libéraux. Petites lettres apologétiques à l'occasion d'une grande épître. 

Paris. Delangle frères. 1828. 1 volume in-8, demi-veau tabac, dos lisse orné. 

Travail de ver sur les 

mors. 

Adressées à ses amis politiques, ces épîtres dénoncent leur comportement 

dans l'affaire de la Lettre 

au duc d'Orléans. Il s'agit de la célèbre lettre de 1827, dans laquelle le 

publiciste invitait le duc 

d'Orléans à renverser la branche aînée des Bourbons pour fonder une 

monarchie populaire. 

Relié avec deux autres opuscules du même auteur et sur la même affaire : 

I. Procès fait à la lettre adressée au duc d'Orléans. Paris. Delangle frères. 

1828. 

II. Sur la crise actuelle. Lettre à S.A.R. le Duc d'Orléans. Paris. Ponthieu. 

1827.  

120 / 150 

 391  

 

CAUCHY. Eugène.  

Les Précédents de la cour des Pairs 

Paris. Imp. Royale. 1839. 1 volume fort in-8, demi-basane prune, dos lisse 

légèrement passé, coiffes 

usées. 

Important recueil sur les compétences de la Cour des Pairs.  

60 / 80 

 392  

 

CÉA CAUPENNE.  

De la Nécessité d'un second théâtre français. Deuxième publication. 

Paris. Barba. 1833. 1 volume in-8, broché. 

L'auteur, qui était directeur de l'Opéra-Comique, demande la création d'un 

nouveau théâtre français 

pour satisfaire à la demande et à l'éducation de la jeunesse du faubourg 

Saint-Germain,  

30 / 40 
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Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 393  

 

CESSART. Louis-Alexandre de.  

Description des travaux hydrauliques de Louis Alexandre de Cessart 

Paris. E. Collin, Renouard, Bernard, Magimel. 1806-1808. 2 volumes in-4, 

maroquin rouge, dos 

lisse ornés alternativement de semis de mouchetures dorées et d'ancres 

marines dans un 

encadrement losangé de pointillés et rameaux dorés, très large encadrement 

de double guirlande 

dorée sur les plats, avec petites ancres dorées en écoinçon, chiffre inséré 

dans un blason de duc au 

centre, tranches dorées, dentelle intérieure, gardes doublées de tabis vert 

Empire. 

Ce recueil, illustré d'un portrait-frontispice de l'auteur, d'un tableau dépliant 

et de 67 très belles 

planches dépliantes, fut tiré à petit nombre. Il réunit les études et mémoires 

des principales 

réalisations du grand ingénieur que fut Cessart : I. Pont de Saumur. Pont et 

quai de Rouen. Port du 

Havre. Port du Tréport. Pont des Arts à Paris. - II. Port de Dieppe. Rade de 

Cherbourg. 

Exceptionnel exemplaire au chiffre de Denis Decrès, ministre de la Marine 

de 1801 à 1814. 

Quoique ce D sommé de l'aigrette des ducs pût aussi convenir à Duroc, 

Grand Maréchal du Palais, 

la présence d'ancres marines dans la décoration fait pencher en faveur du 

marin.  

5000 / 6000 

 394  

 

CHAALONS D'ARGÉ.  

Histoire critique et littéraire des théâtres de Paris. Année 1822. 

Paris. Pollet. 1824. 1 fort volume in-8, cartonnage Bradel moderne de papier 

bleu. 

Rousseurs, surtout en début de volume.  

60 / 80 

 395  

 

(CHABOT. Ernest de).  

Mémoires d'un royaliste. 

Paris. Librairie Générale E. Hilaire. 1882. 1 volume in-8, demi-basane 

havane d'époque, dos lisse 

orné, pièce de titre en maroquin noir. 

Édition originale.  

50 / 60 

 396  

 

CHANTRE. Madame.  

A travers l'Arménie russe. 

Paris. Hachette et Cie. 1893. 1 volume in-8, demi-percaline verte à coins, 

dos lisse, pièce de titre 

rouge, 1er plat de couverture conservé. 

151 illustrations gravées d'après les photographies prises par Chantre dont 

38 hors-texte et 2 cartes.  

50 / 60 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 397  

 

CHARVAZ. Andrea.  

Recherches historiques sur la véritable origine des Vaudois 

Paris & Lyon. Périsse Frères. 1836. 1 volume in-8, demi-vélin fin XIXème à 

la Bradel. 

Pamphlet catholique contre les Vaudois. Rousseurs au dos et dans le texte.  

120 / 150 

 398  

 

[CHODZKO (Léonard)].  

Recueil des traités, conventions et actes diplomatiques concernant l'Autriche 

et l'Italie. 

Paris. Amyot. 1859. 1 fort volume in-8, demi-veau blond, dos à nerfs orné, 

pièces de titre vertes. 

Le "comte d'Angerberg" qui figure comme auteur sur la première couverture 

imprimée est le 

pseudonyme de Leonard Borejko Chodzko (1800-1871). Rousseurs.  

120 / 150 

 400  

 

CLAUSEL DE COUSSERGUES.  

Du Sacre des Rois de France 

Paris. Adrien Egron. 1825. 1 volume in-8, demi-veau fauve, dos lisse orné et 

passé. 

Deuxième édition revue et augmentée, avec un tableau replié. Quelques 

rousseurs.  

120 / 150 

 401  

 

COMTE. Charles.  

Traité de législation, ou Exposition des lois générales suivant lesquelles les 

peuples prospèrent, 

dépérissent ou restent stationnaires. 

Paris. A. Sautelet. 1826-1827. 4 volumes in-8, basane fauve marbrée, dos 

lisses ornés, pièces de 

titre et de tomaison cerise et noires, encadrement de simple filet à froid sur 

les plats. Accroc à un 

mors inférieur, rousseurs parfois abondantes. 

Edition originale du premier ouvrage publié par Charles Comte. 

Ce livre eut un retentissement considérable sur l'école libérale française; le 

livre V est consacré à 

l'analyse de l'origine et de la nature de l'esclavage.  

200 / 300 

 402  

 

CONESTABILE. Giancarlo.  

Pitture murali a fresco e suppellettili etrusche 

Florence. Mariano Cellini. 1865. 1 volume in-4 de texte et 1 volume in-folio 

oblong d'atlas, demiveau 

blond, dos à nerfs orné, pièces de titre verte. Reliure signée J. Weber. 

Accroc aux coiffes de 

l'atlas. 

Rare complet de l'atlas illustré de 18 planches gravées par Bartoccini.  

500 / 600 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 403  

 

CONSTANT. Benjamin.  

Du Polythéisme romain, considéré dans ses rapports avec la philosophie 

grecque et la religion 

chrétienne 

Paris. Béchet aîné. 1833. 2 volumes in-8, demi-basane brune, dos lisse orné. 

Edition originale, qui forme comme un complément de la grande série "De 

la Religion ». 

Rousseurs.  

100 / 120 

 404  

 

CORVISART.  

Essai sur les maladies et les lésions organiques du coeur et des gros 

vaisseaux... 

Paris. Nicolle, de l'Imprimerie de Mame. 1811. 1 volume in-8, demi-veau 

havane pastiche, dos lisse 

orné à froid, pièces de titre en veau noir. 

Important traité de cardiologie moderne. 

Seconde édition, corrigée et augmentée de quelques explications et 

réflexions. 

Mouillure en coin sans atteinte au texte sur les 30 premiers feuillets.  

100 / 120 

 405  

 

COURIER. Paul-Louis.  

OEuvres complètes 

Paris. Paulin, Perrotin. 1834. 4 volumes in-8, demi-basane verte, dos lisse 

orné. 

Nouvelle édition en partie originale publiée en 28 livraisons du 24 mai 1834 

au 15 novembre 1834, 

illustrée d'un portrait-frontispice, et un fac-similé. Rousseurs.  

120 / 150 

 406  

 

COUSSIN.  

Du Génie de l'architecture... 

Paris. Firmin Didot. 1822. 1 volume in-4, cartonnage bleu d'époque à la 

Bradel légèrement frotté, 

dos lisse, pièce de titre rouge avec infime accroc en coin. 

Edition originale illustrée de 60 planches hors-texte.  

180 / 200 

 407  

 

COX. Hiram.  

Voyage dans l'Empire des Birmans 

Paris. Arthus Bertrand. 1825. 2 volumes in-8, basane fauve mouchetée, dos 

lisses ornés, pièces de 

titre et de tomaison, encadrement de simple filet et guirlande dorés sur les 

plats. 

Edition originale de la première traduction française, illustrée de 6 planches 

hors texte, dont une 

grande carte dépliante, et 5 lithographies coloriées. 

Bel exemplaire. Rousseurs.  

300 / 400 



 

 Page 14 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 
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100 / 120 

 408  

 

COX. David.  

A series of progressive lessons intended to elucidate the art of landscape 

painting in water colours. 

London. Clay. 1820. 1 volume in-8 oblong, demi-basane rouge moderne à 

coins, dos lisse, pièce de 

titre ancienne en maroquin rouge sur le premier plat. 

David Cox fut peintre de scène avant de devenir l'un des plus importants 

aquarellistes anglais. 

Illustré de 15 planches hors texte, dont 5 en couleurs. Cachet George How.  

300 / 350 

 409  

 

CUSTINE (Robert de).  

Les Bourbons de Göritz et les Bourbons d'Espagne. 

Paris. Ladvocat. 1839. 1 volume in-8, broché. 

Quelques rousseurs.  

150 / 200 

 410  

 

DELISLE DE SALES.  

Vie littéraire de Forbonnais. 

Paris. Fuchs. 1801-an IX. 1 volume in-8, demi-basane brique XIXème 

légèrement frottée, dos à 

nerfs, pièce de titre rouge, première couverture d'attente conservée. 

Edition originale de cet hommage à l'économiste Véron de Forbonnais. 

Ex-libris de l'historien de l'économie Edgard Depitre.  

120 / 150 

 411  

 

DELVINCOURT.  

Cours de code civil 

Paris. chez l'auteur ; Fournier jeune. 1819. 3 forts volumes in-4, demi-veau 

blond, dos à nerfs ornés, 

pièces de titre et de tomaison rouge et verte. Rousseurs.  

120 / 150 

 412  

 

Dictionnaire de l'Académie française.  

Paris. Bossange et Masson, Garnery, Nicolle. 1814. 3 volumes in-4 carrés, 

plein veau moucheté 

légèrement frotté, frise dorée en encadrement sur les plats, dos lisses ornés et 

passés, pièces de titre 

de maroquin rouge à long grain et de tomaison de maroquin vert. 

Cinquième édition, revue, corrigée et augmentée.  

120 / 150 

 413  

 

DOMENECH.  

Voyage pittoresque dans les grands déserts du Nouveau Monde. 

Paris. Morizot. 1862. 1 volume grand in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs 

orné, tranches dorées. 

Edition originale illustrée de 40 planches en couleurs ou sur fond teinté. 

Quelques rousseurs.  

150 / 200 
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100 / 120 

 414  

 

DONNET.  

Carte topographique, minéralogique et statistique de la France, réduite de 

celle de Cassini, à 

l'échelle de 1/388800. 

Paris. Hyacinthe Langlois. 1817. 25 feuilles entoilées dont une feuille 

d'assemblage (chacune de 

format 76 x 50 cm environ) repliées et portant une étiquette calligraphiée. 

Sous chemise cartonnée 

dans un emboîtage moderne en demi-maroquin vert. 

Première édition de cette belle carte de France coloriée en contours, rectifiée 

d'après les nouvelles 

Observations astronomiques, les levés du cadastre, les travaux des Ponts-et-

Chaussées dressée et 

dessinée par Alexis Donnet. 

Rare carte de France, qui en dehors des aspects topographiques et 

hydrographiques, s'intéresse 

particulièrement aux ressources naturelles: gîtes minéraux, mines et 

exploitations diverses, pierres 

de construction et aux établissement industriels: fonderies, forges, scieries, 

salines, papeteries, 

verreries, tanneries  

600 / 800 

 415  

 

DROUINEAU. Gustave.  

Résignée. 

Paris. Charles Gosselin. 1833. 2 volumes in-8, demi-veau aubergine, dos à 

nerfs ornés et passés, 

pièces de titre et de tomaison en maroquin beige. Reliure signée Bradel. 

Seconde édition illustrée de frontispices. Après le succès de "Rienzi" qui 

inspira à Wagner l'opéra 

"L'Espion", Drouineau plongea dans la spiritualité, en 1833, puis créa une 

secte, arrêta d'écrire, et 

fut interné sur demande de sa famille. Ce "roman religieux", selon les mots 

de l'auteur, marque ce 

tournant spiritualiste.  

100 / 120 

 416  

 

DUCÉRÉ.  

Histoire topographique & anecdotique des rues de Bayonne. 

Bayonne. Lamaignère. 1887-1896. 7 volumes petits in-8, toile Bradel rouge 

moderne, dos ornés, 

pièces de titre vertes, couvertures conservées. Reliures signées Atelier 

Laurenchet. 

Edition originale, illustrée d'un un plan à double page, bien complète du 

septième volume de tables, 

qu'on ne trouve que très rarement. 

Ex-libris Dominique Goytino.  

300 / 400 
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100 / 120 

 417  

 

DUEZ.  

Correspondance. 

(vers 1890). Ensemble de 18 lettres ou cartes autographes signées. 

Ensemble de lettres et cartes du peintre Duez, à son ami le peintre Alfred 

Roll, reflétant la vie 

mondaine artistique de l'époque : il évoque Meissonier, Caruchet, Walette, 

Madame de Scey, peintre 

qui signe sous son nom de jeune fille Singer, Antonin Proust... "J'ai vu 

Proust hier soir et le rendezvous 

n'est qu'à 10h30 au pied de la Tour Eiffel. Je suis rentré à 3 heures cette nuit. 

J'ai la gueule de 

bois...".  

200 / 250 

 418  

 

DULAURE. Jacques-Antoine.  

Histoire physique, civile et morale des Environs de Paris 

Paris. Levavasseur, succ. de Ponthieu. 1829. 7 volumes in-8, demi-basane 

havane frottée, dos lisses 

ornés,, pièces de titre et de tomaison. 

Remise en vente de la première édition de 1825-1828, illustrée de 82 

planches, avec un titre de 

relais. 

Cet exemplaire est enrichi de deux lettres manuscrites, une d'un juge de paix 

de Chartres, M. 

Bouvier-Mézières, qui signale à l'auteur quelques erreurs à rectifier; puis la 

réponse de Dulaure, qui 

révèle quelle a été sa véritable contribution dans la parution de l'ouvrage. En 

effet, il explique qu'il 

ne s'était engagé "qu'à faire deux volumes ou tout au plus trois" et que 

l'éditeur, passant outre, en a 

fait paraître sept. "Cette contravention m'a dégoûté de l'ouvrage ». Sans la 

carte annoncée au titre. 

Quelques rousseurs. Coiffes du tome 7 abimées.  

200 / 300 

 419  

 

DUMAS. Alexandre.  

Le MOIS, résumé mensuel, historique et politique de tous les événements, 

jour par jour, heure par 

heure, entièrement rédigé par Alexandre Dumas. 

Paris. Giraudet et Jouaust. 1848-1850. 26 livraisons in-4, en feuilles, sous 

chemise moderne et étui 

papier marbré. 

Collection complète de ce mensuel paru entre mars 1848 et février 1850, qui 

commente la vie 

politique française à l'époque de la Révolution de 1848. 

Sans le portrait annoncé.  

200 / 300 
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100 / 120 

 420  

 

DUMAS. Fils. Alexandre.  

Théâtre Complet, avec préfaces inédites. 

Paris. Calmann Lévy. 1890-1894. 9 volumes in-8, plein maroquin rouge 

janséniste, dos à nerfs, 

tranches dorées sur témoins, doublures de maroquin rouge, encadrées de 7 

filets dorés, garde de 

soie, couvertures conservées, sous étui. Reliures signées CARAYON. 

Théâtre complet d'Alexandre Dumas fils, illustré par Robaudi. Toutes les 

illustrations sont en triple 

état : eau-forte pure, avant la lettre et état définitif. Tirage limité à 135 

exemplaires sur grand papier 

vergé. 

Exemplaire de Robaudi, l'illustrateur de l'ouvrage, enrichi d'un envoi 

autographe de Dumas fils : "À 

Monsieur Robaudi avec tous mes plus sincères compliments pour les 

illustrations que cette édition 

lui doit." Sont jointes deux lettres de l'auteur à Catulle Mendès, une sur 

double page et sur un 

feuillet bleu déchiré en 2, sans manque. Très bel exemplaire parfaitement 

relié en maroquin rouge 

doublé.  

3000 / 3500 

 421  

 

DUPUY frères.  

Motifs de décoration. 

Paris. Dupuy frères. (vers 1890). 1 volume in-folio, demi-percaline verte, 

dos lisse orné. 

Catalogue commercial de la maison Dupuy frères, sculpteurs, 5 rue Rocroy à 

Paris. Les 50 planches 

montées sur onglets présentent plusieurs centaines de produits sculptés ou 

décoratifs.  

100 / 120 

 422  

 

DUTENS. Joseph-Michel.  

Mémoires sur les Travaux Publics de l'Angleterre... 

Paris. Imprimerie Royale. 1819. 1 vol. in-4, demi-basane moderne, dos lisse 

légèrement passé, pièce 

de titre en maroquin vert, non rogné. 

Première édition de cet ouvrage illustré de 15 planches et d'une carte 

dépliante hors texte.  

180 / 200 

 423  

 

[DUVAL. Henri].  

Précis historique des révolutions des royaumes de Naples et de Piémont en 

1820 et 1821 

Paris. Roret et Roussel. 1821. 1 volume in-8, broché sous couverture 

d'attente de papier rose. 

Unique édition illustrée d' une grande carte dépliante.  

80 / 100 
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100 / 120 

 424  

 

(ENREGISTREMENT) - Code des droits de timbre, d'enregistrement, de 

greffe et 

d'hypothèque.  

Paris. Clament frères. 1810. 1 fort volume in-8, basane marbrée légèrement 

frottée, dos lisse orné, 

encadrement de pointillé et guirlande dorés sur les plats. Manque à la coiffe 

supérieure, plats et dos 

un peu frottés. 

Edition originale. Ex-libris Serge Le Tellier.  

150 / 200 

 425  

 

Exposition universelle à Vienne en 1873.  

Paris. Imprimerie Nationale. 1873. 1 volume in-folio oblong, pleine 

percaline brique frottée et 

légèrement salie, mention « Diplôme d'honneur » entourée d'une couronne 

de laurier dorée au 

centre des plats, dos lisse orné, titre doré. 

Album de récompense, traitant de l'agriculture et de l'enseignement, offert 

aux exposants primés 

lors de l'Exposition Universelle. Il est orné d'un frontispice, de 11 cartes en 

couleurs dont 3 

dépliantes, et de 30 planches à pleine page. 

Piqûres aux marges de certains feuillets. Plis aux gardes.  

350 / 400 
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100 / 120 

 426  

 

FÉLINE. Adrien-Benjamin.  

Brochures politiques. I. 1818-1837. - II. 1839-1844 [en fait : 1860]. 

Paris. 1818-1860. 32 pièces en 2 volumes in-8, maroquin brun, dos à nerfs, 

têtes dorées, large 

dentelle intérieure. Reliures signées Dupré. Nerfs un peu frottés, mais bel 

exemplaire. (405). 

Recueil regroupant la plupart des brochures et plaquettes politiques 

d'Adrien-Benjamin Féline 

défenseur de Louis XVIII pendant les Cent-Jours, puis engagé dans les rangs 

libéraux sous la 

Monarchie de Juillet, dont : 

- Quelques considérations sur le projet de recrutement. Par un sous-

lieutenant. Paris. Imprimerie de 

Renaudière. 1818. Premier texte publié de Féline. 

- Réflexions sur le projet de nommer de nouveaux Pairs 

- De l'Action de la caisse d'amortissement appliquée aux crédits 

extraordinaires. 

- Mémoire sur les encouragements à accorder aux entreprises de chemins de 

fer. 

- De l'Algérie et des moyens d'assurer son avenir. Paris. Auguste Leneveu, 

Alger, Bastide. 1842. 

- Guerre d'Orient. De la coopération nécessaire des puissances neutres. Paris. 

Charpentier. 1854. 

- Essai de philosophie et de morale rationnelles. Paris. Dubuisson 

(Liste détaillée sur demande) 

Toutes ces pièces sont précédées par deux intéressants manuscrits : 

1. Une Notice sur les écrits et les travaux d'Adrien Féline, par E. Cazeaux. 

(52 pp. chiffrées, écrites 

au recto, d'une écriture fine et lisible). Ce texte a connu une version 

imprimée en 1879. 

II. Une Notice sur Philippe Féline par Mr Sebrat, pasteur à Roubaix (5 pp. 

chiffrées couvertes d'une 

écriture moyenne et très lisible)  

300 / 400 

 427  

 

427 - FELLOWES. William Dorset.  

A visit to the monastery of La Trappe in 1817... 

London. M'Lean. 1820. 1 volume in-8, plein maroquin bordeaux à longs 

grains, large décor doré et 

à froid, fer doré central, dos à nerfs orné, tranches dorées. 

Cette relation de voyage est illustrée de 15 planches hors texte gravées par 

Clark, dont 12 en 

couleurs. 

Ex-libris Andrew Vincent Corbet. Charnières frottées. Tache angulaire et 

quelques rousseurs.  

150 / 180 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 428  

 

FERRAND. Théorie des Révolutions.  

A Paris. chez L. G. Michaud, de l'Imprimerie Royale. 1817. 4 volumes in-8, 

demi-chagrin noir 

postérieur, dos lisses ornés. 

Édition originale. 

Ex-libris Ernest Le Lievre à Loos.  

200 / 300 

 429  

 

FICHOT. Charles.  

Statistique monumentale du département de l'Aube. 

Paris. publié par l'auteur, Troyes, Lacroix [puis :] Charles Gris. 1884-1900. 4 

volumes in-4, demimaroquin 

rougee à coins, dos à nerfs ornés d'un chiffre doré couronné, têtes dorées. 

Edition originale très rare de cette très belle série, parue en livraisons, 

illustrée de 121 planches hors 

texte. On joint le dernier volume, intitulé Troyes. La ville et les monuments, 

paru en 1901, dans sa 

réimpression de 1984 tirée à 500 exemplaires. 

Chiffre couronné PDEB poussé dans les entre-nerfs. Rousseurs. Bel 

exemplaire.  

400 / 500 

 430  

 

FIELDING. Henry.  

L' Histoire ou les aventures de Joseph Andrews et de son ami M. Abraham 

Adams 

Paris. Le Normant. 1807. 4 volumes in-12, basane fauve racinée, dos lisses 

ornés, pièces de titre et 

de tomaison. Petits manques de cuir sur les plats des deux premiers volumes. 

Première édition de la traduction de Lunier. 

Ex-libris du château du Broutel.  

80 / 100 

 431  

 

FISCHBACH. Gustave. 120/150 

Guerre de 1870. Album du Siège et du Bombardement de Strasbourg. 

Strasbourg. A. Münch. [1870]. 1 volume in-4, demi-toile aubergine à petits 

coins, couvertures 

conservées. 

Edition originale illustrée de 20 lithographies à double page en couleurs. 

Quelques rares rousseurs, 

déchirure sans manque p. 39, feuillets réparés en marge des pages 154, 155 

et de la planche p. 156.  

120 / 150 

 432  

 

[FIGANIERE. Frederico Francisco de].  

Lettres japonaises sur la civilisation en Europe comme produit du 

christianisme 

Paris. E. Dentu. 1875. 1 volume in-12, demi-basane rouge, dos lisse orné. 

Unique édition de cet avatar des Lettres persanes. 

Envoi autographe de l'auteur à Kudascheff.  

30 / 40 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 433  

 

FOLTZ.  

Souvenirs historiques du vieux Colmar 

Colmar. Barth, Lorber. 1887. 1 volume in-8 carré, demi-chagrin rouge, dos à 

nerfs orné. 

Edition originale illustrée de 76 planches lithographiées sur fond teinté. 

Mouillures marginales. 

  

80 / 100 

 434  

 

FONTAN.  

Recherches sur les Eaux minérales des Pyrénées, de l'Allemagne, de la 

Belgique, de la Suisse et de 

la Savoie. 

Paris. J.-B. Baillière. 1853. 1 volume in-8, demi-chagrin vert, dos lisse orné. 

Deuxième édition illustrée de 5 planches hors-texte dont 2 dépliantes. 

Ex-libris de Paulin Arrault et cachet Bibliothèque Léon Dru. Quelques 

rousseurs. Reliure 

légèrement frottée.  

70 / 80 

 435  

 

FOUCART.  

Poitiers et ses monuments. 

Poitiers. Pichot. 1841. 1 volume in-8, demi-chagrin bleu moderne, dos à 

nerfs, premier plat de 

couverture conservé. 

Édition illustrée de 16 planches, dont 4 dépliantes. 

Certaines planches consolidées. Rousseurs, petits manques de papiers dans 

la marge supérieure des 

premiers feuillets.  

80 / 100 

 436  

 

Les français peints par eux-mêmes.  

Paris. Curmer. 1840 - 1843. 8 volumes in-8, demi- chagrin noir, dos à nerfs. 

Sans le volume de 

Prisme qui était offert. 

Exemplaire unique, comprenant 404 gravures en couleurs. 

Cet exemplaire a été truffé de 13 dessins originaux, dont 3 aquarelles 

d'Henri Monnier, Pauquet... et 

de 152 gravures en couleurs ou en noir, sur papier volant, certaines sur 

papier de Chine. 

Fresque sociologique, Les Français peints par eux-mêmes est une 

extraordinaire description des 

français du 19ème siècle, à laquelle collaborèrent les plus grands écrivains et 

artistes de l'époque 

(Balzac, Janin, Gavarni, Daumier...). Les 5 premiers volumes concernent 

Paris et les 3 suivants la 

Province. Cet exemplaire unique, est sans doute celui d'un collaborateur. 

(Liste détaillée sur demande).  

2000 / 2500 
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100 / 120 

 437  

 

FRÉVILLE. Charles-Ernest de.  

Mémoire sur le commerce maritime de Rouen depuis les temps les plus 

reculés jusqu'à la fin du 

XVIe siècle. 

Rouen. Le Brument, Paris, Auguste Durand. 1857. 2 volumes in-8, demi-

chagrin maroquiné vert à 

coins, dos à nerfs ornés, double filet doré sur les plats, têtes dorées. 

Edition originale.  

120 / 150 

 438  

 

FROMENT.  

La Police dévoilée depuis la Restauration 

Paris. Lemonnier. 1829. 3 volumes in-8, papier rouge moderne à la Bradel. 

Edition originale. 

"Son livre est une mine de renseignements sur toutes les polices de la 

Restauration et pallie, grâce 

aux détails et aux noms qu'il fournit, la perte des archives de cette période". 

(Le Clère)  

120 / 150 

 439  

 

GACHARD. Louis-Prosper.  

Les Bibliothèques de Madrid et de l'Escurial. Notes et extraits des 

manuscrits qui concernent 

l'Histoire de Belgique. 

Bruxelles. Hayez. 1875. 1 volume in-4, demi-maroquin vert, dos à nerfs. 

Reliure signée A. Cottin. 

Exemplaire relié et réformé de la Bibliothèque de la Chambre des Députés, 

avec cachets. 

  

80 / 100 

 440  

 

GALARD. Gustave de. et GERAUD. Edmond.  

[Recueil de divers costumes des habitants de Bordeaux et des environs]. 

[Bordeaux, Chez les marchands d'estampes et chez l'Auteur, 1818-1819]. 1 

volume in-4, demimaroquin 

rouge à petits coins, dos lisse orné de filets dorés. 

Suite complète en premier tirage des 32 planches en couleurs gravées par 

Philippe Leroy d'après 

Gustave de Galard, accompagnées de 32 pages d'explication - publiée en 

huit livraisons de quatre 

planches chacune. 

Exemplaire en reliure d'époque sans la couverture qui sert de titre. 

Ex-libris comtesse de Pancemont. 

Bel exemplaire, les planches 21 à 32 sont reliées dans le désordre. Coins 

émoussés.  

2500 / 3000 
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100 / 120 

 441  

 

GANILH. Charles.  

Des Systèmes d'économie politique, de leurs inconvéniens, de leurs 

avantages 

Paris. Xrouet, Déterville, Lenormant, Petit. 1809. 2 volumes in-8, brochés 

sous couverture d'attente 

de papier rose. 

Edition originale de ce traité opposé aux perspectives malthusiennes : Ganilh 

y examine les diverses 

théories sur la formation, la circulation et la distribution de la richesse, sur le 

travail, la monnaie, le 

commerce et les colonies.  

200 / 300 

 442  

 

GARDEN. Guillaume de.  

Histoire générale des traités de Paix 

Paris. Amyot. (1848-1859). 14 volumes in-8, avec, demi-basane blonde, dos 

à nerfs ornés. 

Série presque complète, illustrée de 8 cartes dépliantes en couleurs, de cette 

excellente compilation 

diplomatique; Un quinzième volume sera publié en 1887. 

Elle va des traités de Westphalie à ceux de Vienne en 1815, et couvre donc 

la grande période de la 

diplomatie européenne.  

500 / 600 

 443  

 

GASCHON. Jean-Baptiste.  

Code diplomatique des aubains 

Paris. Foucault. décembre 1818. 1 volume in-8, basane fauve racinée et 

frottée, dos lisse orné, pièce 

de titre rouge, encadrement de dent-de-rat, simple filet et guirlande dorés sur 

les plats. 

Ce traité arriva presque trop tard pour fournir un guide pratique aux juges et 

aux avocats : en effet, 

la loi du 14 juillet 1819 concéda à tous les étrangers résidant en France le 

droit de disposer et 

d'hériter aux mêmes titres que les Français, faisant disparaître ce qui restait 

du droit d'aubaine.  

80 / 100 

 444  

 

GAUDIN.  

Notice historique sur les finances de France 

Paris. Ange Clo. 1818. 1 volume in-8, demi-veau fauve légèrement frotté, 

dos lisse. Manque la 

pièce de titre. 

Édition originale.  

60 / 80 
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100 / 120 

 445  

 

GAVARNI. Paul.  

Masques et Visages. 

Paris. Paulin et Lechevalier. 1857. 1 volume in-12 demi-toile aubergine à la 

Bradel, dos lisse orné et 

passé, couverture conservée. 

Édition illustrée de 444 petites vignettes, publiée la même année que 

l'originale. 

Les pages 217 à 245 comprennent le catalogue des oeuvres de Gavarni.  

50 / 60 

 446  

 

GAVARNI.  

Douze nouveaux travestissements gravés sur acier par Portier. 

Paris. Au bureau du journal "Les Modes parisiennes". 1856. 1 volume in-

folio, demi-cuir de Russie 

bordeaux début XXème, Album en lettres dorées sur le 1er plat. 

Suite complète de 12 planches de mode en couleurs. 

Onglets fragiles, qq taches, petites déchirures marginales restaurées.  

120 / 150 

 447  

 

GENLIS. Comtesse de.  

Les Annales de la vertu 

Paris. Maradan [Imprimrie d'Ange Clo]. 1819. 5 volumes in-12, basane 

fauve racinée, dos lisses 

ornés, pièces de titre et de tomaison noires. 

Ex-libris manuscrit Henriette Giron. Dos insolés, usures à certains coins.  

60 / 80 

 
447,10
00061
03516  

 

GIDE (André). Geneviève ou la Confidence inachevée. Tapuscrit. S.l.n.d., 

in-4, en feuilles. 

Premier chapitre de ce roman en forme d’autobiographie fictive avec les 

corrections manuscrites d’André Gide. 

Assez nombreuses corrections le plus souvent stylistiques, quelques lignes 

rayées…  

200 / 300 

 448  

 

GONCOURT. Edmond et Jules de.  

Madame Gervaisais. 

Paris, Librairie internationale. A. Lacroix, Verboeckhoven et Cie. 1869. 1 

volume in-8, demichagrin 

rouge, dos à nerfs orné. 

Edition originale.  

120 / 150 
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100 / 120 

 449  

 

GONTAUT-BIRON. Raoul de.  

Travail à la longe et dressage à l'obstacle. 

Paris-Nancy. Berger-Levrault. 1888. 1 volume in-8, veau blond, dos à nerfs 

légèrement insolé, orné 

de filets et de fleurs de lis dorés, pièce de titre marine, encadrement de 

double filet doré sur les plats 

avec fleurs de lis en parallèle aux quatre coins, tranches dorées, dentelle 

intérieure. Reliure signée 

Petit. 

Edition originale illustrée de 39 figures dans le texte. 

Exemplaire de Louis-Philippe, duc d'Orléans, sur papier Japon, avec envoi 

autographe de l'auteur 

sur le faux-titre, daté du 7 mai 1890. 

Bel exemplaire.  

800 / 1000 

 450  

 

GOUDRIAAN.  

Carte des rivières le Haut et le Bas Rhin, le Lek et la Nouvelle Meuse 

Paris. Dépot des Cartes et Plans de la Marine. 1868. 1 volume in-4 à 

l'italienne, demi-percaline 

bleue. 

Illustré de 20 planches et d'une grande planche repliée. Ex-libris Exelmans.  

60 / 80 

 451  

 

GOWER. Ronald.  

Three hundred French portraits, representing personages of the Courts of 

Francis I, Henry II, and 

Francis II, by Clouet 

Londres. Maclure & Macdonald, Paris, Hachette. 1875. 2 volumes in-folio 

carrés, demi-maroquin 

marine, dos à nerfs ornés de caissons fleurdelisés, têtes dorées. Reliure 

signée Franz. Début de fente 

un mors, coins usés. 

Reproduction de 301 portraits lithographiés sur fond teinté de Jean et 

François Clouet recueillie par 

Catherine de Médicis. Cette collection de 311 pièces fut achetée en 1889 par 

le duc d'Aumale et se 

trouve désormais à Chantilly.  

200 / 300 

 452  

 

GRATET-DUPLESSIS.  

Bibliographie Parémiologique... 

Paris. Potier. 1847. 1 volume in-8, demi-maroquin vert à coins, dos à nerfs 

légèrement passé avec 

monogramme doré en queue. 

Etudes bibliographiques et littéraires sur près de 900 ouvrages consacrés aux 

proverbes dans toutes 

les langues. Infimes rousseurs.  

150 / 180 
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100 / 120 

 453  

 

GRETRY.  

Méthode simple pour apprendre à préluder en peu de temps 

Paris. Imprimerie de la République. an X (1802). 1 volume in-8, cartonnage 

de papier vert marbré 

légèrement frotté, dos lisse muet. 

Edition originale avec musique notée gravée in-texte.  

200 / 300 

 454  

 

GROS. Jules.  

Voyages, aventures et captivité de J. Bonnat chez les Achantis. 

Paris. Plon, Nourrit. 1884. 1 volume in-12 broché, non rogné. 

Édition originale illustrée d'un portrait frontispice de J. Bonnat, de 10 

planches gravées, et d'une 

carte dépliante de la Côte d'Or. 

Récit des aventures rocambolesques de l'explorateur Marie-Joseph Bonnat, 

sur la Côte d'Or, actuel 

Ghana.  

50 / 60 

 455  

 

GUEVARA. José.  

Historia de la conquista del ParaguayTomo primero. 

Buenos Aires. S. Ostwald. 1882. 1 volume in-4, demi-toile noire moderne, 

dos lisse frotté, première 

couverture conservée. 

Unique volume paru de cette seconde édition. Des pages salies.  

80 / 100 

 456  

 

GUICHARD. Ed.  

Les épaves des temps passés. Voyage de tous côtés à travers les siècles... 

Paris. Chez l'Auteur. (vers 1880). 1 volume in-folio, demi-chagrin vert, dos à 

nerfs. 

Bel exemplaire tiré sur papier de Chine de ce très rare recueil de motifs 

décoratifs, illustré de 56 

planches. 

Première série, seule parue. Envoi autographe de l'auteur à l'architecte 

parisien Lucien Bessières.  

180 / 200 

 457  

 

Guide pittoresque du voyageur en France...  

Paris. Firmin Didot Frères. 1834-1838. 6 volumes in-8, demi-veau fauve, 

dos lisses ornés, plats 

parfois insolés. 

Exemplaire complet malgré un placement parfois fantaisiste des 106 

livraisons; Illustré de 693 vues, 

56 portraits, 86 cartes de départements et 1 grande carte de France dépliante.  

250 / 300 
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100 / 120 

 458  

 

GUILLAUME. Paul.  

Essai historique sur l'Abbaye de Cava 

Cava dei Tierreni. Abbaye des RR. Pères Bénédictins. 1877. 1 volume in-8, 

demi-chagrin vert, dos 

à nerfs. Coins légèrement frottés. 

Edition originale illustrée d'un frontispice et 5 planches hors-texte. 

L'abbaye de la Sainte-Trinité de Cava se situe dans une vallée boisée de la 

Campanie italienne, prêt 

de la ville de Salerne.  

50 / 60 

 459  

 

GUIZOT. François.  

Des Moyens de gouvernement et d'opposition dans l'état actuel de la France. 

Paris. Ladvocat. octobre 1821. 1 volume in-8, demi-basane blonde, dos lisse 

orné. 

Première édition. 

"Les vrais moyens du gouvernement ne sont pas dans ces instruments directs 

et visibles du pouvoir. 

Ils résident au sein de la société elle-même et ne peuvent en être séparés. 

C'est là qu'il faut les 

chercher pour les trouver, là où il faut les laisser pour s'en servir" (Guizot). 

Quelques rousseurs.  

100 / 120 

 460  

 

GUIZOT. François.  

Histoire générale de la civilisation en Europe, depuis la chute de l'Empire 

romain jusqu'à la 

Révolution française. 

Paris. Pichon et Didier. 1828. 44 leçons en 3 volumes in-8, basane fauve 

granitée, dos lisse orné et 

frotté, pièces de titre vertes, encadrement de dent-de-rat, filet et guirlande 

dorés sur les plats. 

Edition originale, illustrée d' un portrait-frontispice, du cours de l'été 1828, 

qui sera ensuite 

complété jusqu'en 1830 par l'Histoire de la civilisation en France depuis la 

chute de l'Empire romain 

jusqu'en 1789. La série complète forme six volumes : nous avons les quatre 

premiers volumes 

répartis en trois tomes. Page de titre et de faux-titre pour le tome 1 

uniquement.  

200 / 300 

 461  

 

HENRY.Dominique-Marie-Joseph.  

L'Egypte pharaonique 

Paris. Firmin Didot. 1846. 2 volumes in-8, V-512 et 501 pp., 4 pl. en fin de 

vol., figures in-t., 

broché. Petits manques au dos, rousseurs. 

Illustré de 4 planches et de figures in-texte. Sans les gravures mentionnées 

dans "l'avis au relieur" 

au début du premier volume.  

100 / 120 
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100 / 120 

 462  

 

[HERBIN DE HALLE. Pierre-Etienne].  

Statistique générale et particulière de la France et de ses colonies 

Paris. F. Buisson. an XII (1803). 7 volumes in-8, veau fauve, dos lisses 

ornés recouvert de veau 

vert, pièces de titre et de tomaison de maroquin rouge. 

Sans l'atlas in-4. de 22 cartes. 

Ex-libris Michel Marie de Pomereu. Epidermures sur les plats, manque la 

pièce de titre au tome 6.  

200 / 300 

 463  

 

Heures choisies des dames chrétiennes.  

Paris. Lesort. (1860). 1 volume in-12 carré, plein chagrin rouge de l'époque, 

filet à froid avec 

fleurons d'angle et médaillon dorés au centre, dos à nerfs orné, tranches 

dorées, dentelle intérieure 

dorée. 

Deuxième édition, montée sur onglets, entièrement enluminée en couleurs 

avec rehauts dorés, avec 

6 illustrations à pleine page. Petite tache noire au plat inférieur.  

100 / 120 

 464  

 

[HONGRIE] -  

Urbarium. - Urbarioma. 

(vers 1800). 2 parties en 1 volume in-folio, cartonnage à la Bradel de papier 

azur un peu piqué, dos 

lisse, pièce de titre. 

Texte bilingue allemand/magyar.  

100 / 120 

 465  

 

HUGO. Victor.  

L'année terrible. 

Paris. Lévy. 1873. 1 volume in-8, demi-maroquin noir à longs grains à la 

Bradel, dos lisse orné, 

couvertures conservées. 

Première édition illustrée, par Léopold Flameng d'un portrait frontispice et 

de 14 hors textes. 

Ex-libris. Quelques rousseurs.  

150 / 180 

 466  

 

HUGO. Victor.  

Les Rayons et les Ombres. 

Paris. Delloye. 1840. 1 volume in-8, demi-chagrin rouge, filet à froid en 

encadrement sur les plats, 

dos à nerfs orné. 

Edition originale sans mention au titre. Cette édition constitue le tome VII 

des OEuvres complètes de 

Victor Hugo parues chez Delloye. Rousseurs éparses.  

180 / 200 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 
466,10
00061
03516  

 

HUGO. Victor.  

Lettre autographe signée, 2 feuillets in-8, sur papier bleuté, écrite sur la 1ère 

page seule et 

adresse et cachet de Poste sur la 4ème, traces de pliure, collée dans l’angle 

supérieur droit sur un 

carton fort. 

Lettre adressée à Monsieur Thalbert, avoué à Blois, datée du 5 décembre, de 

15 lignes, 

concernant un problème juridique : « L’affaire..., Monsieur, n’empêche pas 

de terminer la 

liquidation sur les bases qui ont été arrêtées... ».  

200 / 300 

 467  

 

HUTTON.  

Nouvelles expériences d'artillerie 

Paris. Magimel. An X (1802). 1 volume in-4, demi-basane fauve, dos lisse 

orné. 

Ouvrage, illustré d'une planche dépliante, traduit de l'anglais par Villantroys. 

Petit manque à la coiffe supérieure, mors fendu.  

150 / 200 

 468  

 

JACOTIN. Pierre.  

Carte topographique de l'Egypte et de plusieurs parties des pays limitrophes 

Paris. 1818. 1 volume in-folio double éléphant, demi-basane marbrée, dos 

lisse orné, pièces de titre 

en maroquin rouge. 

Ouvrage composé de (1) f. de titre, 1 demi-feuillet pour la liste des 

ingénieurs qui ont fourni les 

matériaux, (1) f. de tableau d'assemblage et 47 cartes hors-texte. 

Premier tirage de cette carte monumentale, l'une des plus importantes 

publications cartographiques 

françaises du XIXe siècle, servant d'atlas à la Description de l'Égypte. 

Cachet du château de La Roche Guyon. Bel exemplaire, très frais 

intérieurement et non plié. Rares 

rousseurs.  

3000 / 3500 

 469  

 

JACQUEMONT. Victor.  

Correspondance, avec sa famille et plusieurs de ses amis, pendant son 

voyage dans l'Inde. 

1828-1832. 

Paris. H. Fournier. 1833. 2 volumes in-8, demi-basane verte maroquinée, dos 

lisse. Discret petit 

travail de ver dans deux mors. 

Edition originale illustrée d'une carte dépliante.  

120 / 150 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 470  

 

JOUFFRET.  

Traité de la conduite en guides et de l'entretien des voitures. 

Paris. Baudoin et Cie. 1889. 1 volume grand in-8, demi-chagrin noir frotté, 

dos lisse, filets dorés. 

Ouvrage, illustré de 62 figures in-texte, sur les différentes manières de 

conduire un attelage avec 

deux ou quatre guides, de garnir et d'atteler une voiture et d'entretenir le 

harnais et la voiture. 

Cachet annulé.  

80 / 100 

 471  

 

(JOURNAL) - Le Parisien de Paris. Journal hebdomadaire illustré.  

Paris. 1897. 1 fort volume in-4, demi-maroquin à coins vert foncé 

légèrement frotté, dos à nerfs 

passé. 

Contient les 51 numéros de l'hebdomadaire parus du 10 janvier au 26 

décembre 1897. 

Ex-libris Serge Le Tellier.  

80 / 100 

 472  

 

KASTHOFER. Karl.  

Voyage dans les petits cantons et dans les Alpes rhétiennes, 

Genève-Paris. Barbezat et Delarue. 1827. 1 volume in-8, broché sous 

couverture imprimée, non 

coupé. Petit manque de papier en queue du dos. 

Edition originale française.  

100 / 120 

 473  

 

KOCH. Christophe-Guillaume.  

Tableau des révolutions de l'Europe 

Paris. Gide Fils. 1823. 3 volumes in-8, demi-basane brune, dos lisse orné. 

Nouvelle édition, augmentée, illustrée de 7 cartes dépliantes en couleurs. 

Ex-libris Michel Marie de Pomereu.  

100 / 120 

 474  

 

KRÜDNER. Mme de.  

Valérie, ou Lettres de Gustave de Linar à Ernest de G 

Paris. Henrichs. 1804. 2 volumes in-12, cartonnage bleu à la Bradel 

légèrement frotté, dos lisses 

ornés et passés, pièces de titre et de tomaison en noir. 

Édition originale. Quelques rousseurs.  

100 / 120 

 475  

 

[LABOUVRIE. Marc].  

Relation de l'ordre de la triomphante et magnifique monstre du mystère des 

SS. Actes des 

Apostres 

Bourges. Manceron. 1836. 1 volume in-8, broché sous couverture imprimée. 

Exemplaire massicoté 

récemment. 

Illustré de 7 planches hors-texte, dont une grande vue dépliante de la ville de 

Bourges.  

60 / 80 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 476  

 

[LABOUVRIE. Marc].  

Relation de l'ordre de la triomphante et magnifique monstre du mystère des 

SS. Actes des 

Apostres 

Bourges. Manceron. 1836. 1 volume in-8, demi-basane fauve marbrée à 

l'imitation, dos à nerfs orné, 

pièce de titre tabac. 

Illustré de 7 planches hors-texte, dont une grande vue dépliante de la ville de 

Bourges.  

80 / 100 

 477  

 

LACHAISE. Claude.  

Topographie médicale de Paris 

Paris. J.-B. Baillière. 1822. 1 volume in-8, demi-basane blonde, dos lisse 

orné, pièce de titre rouge. 

Coiffe inférieure rognée. 

Edition originale.  

100 / 120 

 478  

 

LALAUBIE. Henry de.  

Voyage à Lucerne et dans la Suisse orientale. 

Clermont-Ferrand. Ferdinand Thibaud, Aurillac, Picut, Paris, Joël 

Cherbuliez, A. Vaton. 1866. 1 

volume in-12, broché, non coupé.  

60 / 80 

 479  

 

-[LAMERLIERE. Eugène de.] 

Les martyrs lyonnais ou la ligue de 1829... 

Paris. Brissot-Thivars. Lyon. Chez tous les libraires (Excepté chez M. 

Rusand). Mars 1829. 1 

volume in-8, demi-percaline violette, dos lisse, avec petit accroc. 

Edition originale de cette vigoureuse satire contre les Jésuites.  

80 / 100 

 480  

 

LANCI. Michelangelo.  

Trattato teorico-prattico del giuoco di dama. 

Rome. 1837. 2 tomes en 1 volume in-8, demi-veau bleu, dos lisse orné. 

Illustré d'un frontispice gravé sous serpente. 

Quelques rousseurs sur les premières pages.  

300 / 400 

 481  

 

LASALLE. Albert de.  

L'hôtel des haricots, maison d'arrêt de la garde nationale de Paris. 

Paris. E. Dentu. (1864). 1 volume in-8, carré demi-chagrin rouge à coins, 

dos à nerfs orné de filets à 

froid. 

Curieux ouvrage qui nous conduit dans la visite de cette maison d'arrêt en 

usage de 1837 à 1864 à 

proximité de l'actuelle gare d'Austerlitz. 

Illustré de 70 dessins d'Edmond MORIN. La mention de "cinquième édition" 

est très probablement 

fictive.  

50 / 80 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 482  

 

LATHAM. Wilfred.  

Los Estados del Rio de La Plata 

Buenos Aires. Imprente de La Tribuna. 1867. 1 volume in-4, demi-toile 

noire moderne, dos lisse. 

Première traduction en espagnol. Fortes rousseurs.  

60 / 80 

 483  

 

LAVALLÉE. Joseph et CASSAS. Louis-Joseph.  

Voyage pittoresque et historique de l'Istrie et de la Dalmatie 

Paris. de l'Imprimerie de Pierre Didot l'ainé. An X - 1802. 1 volume grand 

in-folio, demi-chagrin 

noir mi XIXème, dos à nerfs, tranches dorées. 

Édition originale illustrée d'un titre, d'un frontispice gravés, de 64/66 

planches dont certaines 

dépliantes (les planches 9 et 59 manquent), et 2 cartes double page. 

Un des rares exemplaires sur grand papier vélin, avec les eaux fortes avant la 

lettre particulièrement 

bien tirées. Exemplaire complet de la liste des souscripteurs (4 feuillets).  

1000 / 1200 

 484  

 

[LE PELLETIER. Louis-Auguste].  

Une Famille d'artilleurs : Mémoires de Louis-Auguste Le Pelletier, Seigneur 

de Glatigny, 

Lieutenant Général des armées du Roi, 1696-1769. 

Paris. Librairie Hachette. 1896. 1 volume in-8, demi-basane aubergine, dos à 

nerfs orné. 

Edition originale illustrée de 5 portraits à pleine page et 1 gravure des 

armoiries de la famille. 

Exemplaire provenant d'un membre de la famille Pommeret des Varennes, 

liée par alliance à la 

famille Le Pelletier, avec diverses pièces ajoutées in fine  

80 / 100 

 485  

 

LEROI. Antoine.  

Histoire de Notre-Dame de Boulogne. 

Boulogne-sur-Mer. Le Roy-Mabille. 1839. 1 volume in-8, demi-basane 

bordeaux, dos lisse orné. 

Edition illustrée de 6 planches et de 2 fac-simile de lettre. 

Suivi de : HAIGNERE. Abbé. Notice historique sur les tombeaux de la 

crypte de l'Eglise Notre- 

Dame de Boulogne. Boulogne-sur-Mer. Aigre. 1850. Frontispice. 

HAIGNERE. Abbé. Notice archéologique, historique et descriptive sur la 

crypte de l'église Notre- 

Dame de Boulogne. oulogne-sur-Mer. Aigre. 1851. 50 pp. Frontispice. 

Légères rousseurs.  

150 / 180 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 486  

 

LEROUX. Pierre-Henri.  

Doctrine de l'humanité. De la Ploutocratie, ou du Gouvernement des riches. 

Boussac. Imprimerie de Pierre Leroux. 1848. 1 volume in-12, demi-chagrin 

rouge, dos à nerfs, 

couverture imprimée conservée. Reliure signée Emile Babin. 

Première édition sous forme de livre, même si le texte avait déjà paru en 

1843 dans la Revue 

indépendante. 

Ex-libris Edgard Depitre.  

150 / 200 

 487  

 

LEROUX. Pierre-Henri.  

Réfutation de l'éclectisme, où se trouve exposée la vraie définition de la 

philosophie 

Paris. Charles Gosselin. 1839. 1 volume in-8, demi-maroquin rouge 

moderne, dos lisse orné, 

couverture et dos conservés. Reliure signée Ateliers Laurenchet. 

Première édition sous forme de livre de cette réfutation des systèmes de 

Cousin et de son disciple 

Jouffroy.  

200 / 300 

 488  

 

LEROUX DE LINCY. Antoine.  

Essai historique et littéraire sur l'abbaye de Fécamp. 

Rouen. Edouard Frère. 1840. 1 volume in-8, demi-veau havane, dos lisse 

orné, guirlandes et triples 

caissons dorés. Rousseurs. 

Edition originale, illustrée de 3 planches, de cette monographie normande, 

composée de deux 

parties distinctes : une notice sur la ville et l'abbaye ; un ensemble autour du 

culte du Précieux Sang.  

80 / 100 

 489  

 

LESAGE.  

Histoire de Gil Blas... 

Paris. Dubochet. 1838. 1 volume in-8, maroquin aubergine, large plaque à 

froid, filet doré, dos à 

nerf orné, tranches dorées, reliure légèrement frottée. 

Edition illustrée d'un frontispice par Godart, tiré sur chine et de 600 bois de 

Jean Gigoux. Cet 

ouvrage marque le renouveau de la gravure sur bois à l'époque romantique. 

Petites déchirures p. 464 

et 473 sans perte de texte. Rousseurs.  

80 / 100 

 490  

 

LESNE. Jean-Charles.  

Notice historique et statistique sur la ville d'Acqui 

Alexandrie, par Victor Alauzet, 1807. 1 volume in-8, cartonnage bleu 

moderne à la Bradel. 

Édition originale illustrée d'une grande planche dépliante.  

100 / 120 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 491  

 

LÉVIS. Pierre-Marc-Gaston de.  

L'Angleterre au commencement du dix-neuvième siècle. 

Paris. Antoine-Augustin Renouard. 1814. 1 volume in-8, demi-veau rouge, 

dos lisse orné. 

Unique édition de ce qui devait former une grande description de 

l'Angleterre en plusieurs volumes 

mais seul celui-ci vit le jour.  

150 / 200 

 492  

 

LICQUET. Isidore, dit François-Théodore.  

Notice sur Alain Blanchard 

Rouen. Imprimerie de Nicétas Périaux le Jeune. 1828. 5 ouvrages en 1 

volume in-8, demi-veau 

blond légèrement frotté, dos à nerfs orné. Reliure signée Petit sucr. de 

Simier. 15 pp. 

Tirage limité à 25 exemplaires seulement, d'après Frère. Ex-libris R. 

Chardey. Havre. 

Licquet, conservateur à la Bibliothèque publique de Rouen, cherche à 

montrer que, loin d'être un 

héros normand, Alain Blanchard était un triste sire. Cela déclencha une 

immédiate polémique 

régionale, le capitaine d'arbalétriers de Rouen décapité par les Anglais en 

1419 jouissant d'une 

immense réputation en Normandie. 

Relié avec 4 notices rares sur la même controverse : 

I. DUPIAS : Réfutation du discours contre Alain Blanchard, prononcé par 

M. Th. Licquet 

II. LE PREVOST : Réflexions sur Alain Blanchard. Tirage limité à 22 

exemplaires. 

III. PERRIN : Notice historique sur Alain Blanchard. 

IV. CHERUEL : Pièces relatives à l'occupation de Rouen par les Anglais au 

XVe siècle.  

80 / 100 

 493  

 

LIGNE. Prince de.  

OEuvres choisies du Maréchal Prince de Ligne 

Paris. Joseph Chaumerot. 1809. 1 volume in-8, demi-veau caramel, dos lisse 

orné, frotté et reteinté 

en noir. Epidermures, mouillures claires angulaires en fin de volume.  

150 / 200 

 494  

 

LIGUE des nobles et des prêtres contre les peuples et les rois  

À Paris. Chez J.-N. Barba. 1820. 2 tomes en 1 fort volume in-8, demi-

chagrin noir, dos lisse orné. 

Coiffes frottés. Rousseurs.  

80 / 100 

 495  

 

LISKENNE et SAUVAN.  

Bibliothèque historique et militaire, dédiée à l'Armée et à la Garde Nationale 

de France. 

Paris. Administration. 1851-1853. 7 volumes petit in-4, demi-basane verte, 

dos lisses. 

Nombreuses planches et cartes hors-texte. Rousseurs.  

200 / 300 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 496  

 

LOCARD Ainé.  

Excursion à la Grande Chartreuse... 

(vers 1850). 1 volume in-4, demi-basane brune, plats en percaline, titre doré 

sur le 1er plat, dos lisse 

légèrement frotté, fers d'angle (1 manquant). (38) ff. 

Album unique comprenant 1 titre manuscrit et 36 vues originales composées 

à l'encre et à 

l'aquarelle, le tout montées sur onglets et vernissées. Cet album a été copié 

d'après l'album de 

Champin par le père Locard Ainé.  

1500 / 1800 

 497  

 

LOUANDRE.  

Les arts somptuaires. Histoire du costume et de l'ameublement... 

Paris. Hangard-Maugé. 1857. 4 tomes en 3 volumes in-4, demi-maroquin 

rouge à coins, dos à nerfs, 

têtes dorées. Reliures signées Belz Niédrée. 

Illustré de 322 planches hors texte en chromolithographies. Quelques 

rousseurs.  

400 / 450 

 498  

 

LÖWENSTERN. Isidore.  

Le Mexique. Souvenirs d'un voyageur. 

Paris. Arthus Bertrand, Leipzig, Leopold Michelsen. 1843. 1 volume in-8, 

broché. 

Edition originale. 

L'ouvrage fait suite à Les Etats-Unis et La Havane.  

200 / 300 

 499  

 

LUYNES. Duc de.  

Voyage d'exploration à la Mer Morte, à Petra et sur la rive du Jourdain... 

Paris. Arthus Bertrand. 1874. 2 tomes en 1 volume in-4, demi-chagrin rouge, 

dos orné à nerfs. 

Édition originale illustrée d'un frontispice de Charles Nègre. Les deux 

premiers tomes seuls (sur 4). 

Le duc de Luynes accompagné de Louis Vignes organisa cette expédition en 

Palestine, Jordanie, 

Syrie et Liban en 1864. Très bon exemplaire.  

500 / 600 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 500  

 

[MANUSCRIT] - DAMPMARTIN. Anne-Henri Cabet de.  

Discours prononcés durant le cours de la session de la Chambre des Députés 

qui s'est tenue l'année 

1814. 

Paris. 1815. 1 volume in-8, maroquin rouge à long grain, dos à nerfs orné, 

encadrement de double 

filet doré sur les plats, tranches dorées, guirlande de volutes dorées 

intérieure, gardes doublées de 

tabis vert. Reliure signée Thouvenin. [4]-73 pp. 

Réunion des discours inédits manuscrits et des discours imprimés, du député 

du Gard (1813-1814) 

d'Anne-Henri Cabet de Dampmartin. 

Ont été reliés à la suite les quelques discours imprimés de Dampmartin : 

I. Opinion prononcée par M. Dampmartin, sur la loi relative à l'importation 

des fers étrangers. 

II. Opinion de M. Dampmartin, sur le projet de loi relatif aux biens des 

émigrés. 

III. Rapport fait au nom de la commission centrale, par M. Dampmartin, 

relatif au rétablissement 

des Ecoles militaires. 

IV. Opinion de M. Dampmartin, sur le projet de loi relatif à la réduction du 

nombre des membres de 

la Cour de Cassation. 

Précieux exemplaire de l'auteur avec double vignette. 

Très bel exemplaire.  

600 / 800 

 501  

 

[DAMPMARTIN (Anne-Henri Cabet de)].  

Lettre à Messieurs de la Chambre des Députés, sur l'éducation publique et le 

choix des instituteurs. 

Paris. [Imprimerie de Poulet]. 1815. 1 volume in-8, maroquin rouge à long 

grain, dos lisse orné, 

encadrement de double filet à froid avec roulettes dorées en écoinçon sur les 

plats, tranches dorées, 

guirlande intérieure. Taches d'encre sur quelques feuillets. 

Précieux exemplaire de l'auteur lui-même avec double vignette ex-libris : 

légendée ("Bibliothèque 

de A.H. Dampmartin, commencée en 1775") sur les premières gardes ; 

armoriée, sur les dernières. 

Très bel exemplaire.  

300 / 400 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 502  

 

[MANUSCRIT] - [DAMPMARTIN. Anne-Henri Cabet de].  

Catalogue historique de quelques volumes des archives manuscrites du 

Dépôt de la Guerre. 

Paris. 1817. 2 volumes in-8, maroquin rouge à long grain, dos à faux-nerfs 

ornés, encadrement de 

simple filet doré sur les plats, tranches dorées, dentelle intérieure. [4] pp. ; 

XXVIII pp. ; 404 pp. -[4] 

pp. ; 647 pp. 

C'est le 20 avril 1816 que le vicomte de Dampmartin fut nommé par Louis 

XVIII bibliothécaire du 

Dépôt de la Guerre. 

Les deux volumes inédits que nous présentons contiennent le fruit d'un 

labeur de 18 mois : lorsque 

Clarke donna en septembre 1817 sa démission du ministère de la Guerre, 

Dampmartin perdit son 

poste en même temps que son protecteur. 

Dans son introduction au ton très personnel, il raconte, par exemple, la visite 

émouvante du duc 

d'Angoulême et du duc de Berri, Dampmartin retrace l'historique du dépôt 

de la Guerre et souligne 

l'importance des documents qui y sont conservés : "Son exploitation peut 

seule soutenir 

l'historiographe ». 

Texte très lisible, entièrement réglé. 

Précieux exemplaire de l'auteur avec double vignette ex-libris. 

Très bel exemplaire.  

1500 / 2000 

 503  

 

[MANUSCRIT] - [DAMPMARTIN. Anne-Henri Cabet de].  

Mes relations avec le Conseil des prises, le Dépôt de la Guerre, le Corps 

législatif devenu la 

Chambre des Députés. 

Paris. 1821. 1 volume in-8,, maroquin cerise à long grain, dos à nerfs orné, 

encadrement de simple 

filet doré sur les plats, tranches dorées, guirlande intérieure. Reliure signée 

Thouvenin. [4]-320 pp. 

Le passionnant témoignage inédit d'un haut fonctionnaire à la fin de l'Empire 

et au début de la 

Restauration. Exemplaire réglé 

Dampmartin relate certaines fonctions officielles qu'il eut à remplir, à, savoir 

: 

Conseiller au Conseil des prises, (1811), fonction qu'il devait cumuler avec 

celle de censeur 

impérial; bibliothécaire du Dépôt de la Guerre (1816); Députés, comme 

représentant du Gard 

(1813). 

Précieux exemplaire de l'auteur avec double vignette ex-libris. 

Très bel exemplaire.  

3000 / 4000 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 504  

 

[MARCHANT DE BEAUMONT].  

Nouveau dictionnaire historique des sièges et batailles mémorables 

Paris. Gilbert. 1808-1809. 6 volumes in-8, demi-veau brun à coins, dos à 

nerfs ornés. 

Reliures anglaises. Quelques épidermures.  

200 / 300 

 505  

 

MARTURÉ.  

Histoire du pays castrais. 

Castres. Imprimerie de J. Auger. 1822. 2 tomes en 1 volume in-8, demi-veau 

noir, dos lisse orné. 

Edition originale. Quelques taches angulaires à la fin du second tome, 

déchirure à la page de fauxtitre 

du tome second, manque de papier à une page des pièces justificatives sans 

atteinte au texte.  

150 / 200 

 506  

 

MASSÉ.  

Camp de la Gironde. 

Paris. typographie de Firmin Didot frères. 1845. 1 volume in-folio, broché 

sous couverture 

imprimée de l'éditeur. Couverture défraîchie, dos maladroitement renforcé. 

Rare album commémoratif de manoeuvres militaires commandées par Henri 

dOrléans, Duc 

d'Aumale, illustré de 12 planches lithographiées sur fond teinté, sous 

serpentes.  

300 / 400 

 507  

 

MASSÉ-ISIDORE. Charles.  

La Vendée poétique et pittoresque 

À Nantes. De l'Imprimerie du Commerce, chez V. Mangin. 1829. 2 tomes en 

1 volume in-8, 

cartonnage à la Bradel. Mors fendu, plats et coins frottés. 

Illustré de 4 planches sur 10.  

80 / 100 

 508  

 

MAURICE. Charles et MERCEREAU. Charles.  

La France de nos jours. Promenades dans les Pyrénées 

Paris. F. Sinnett. (vers 1860). 1 volume in-4 oblong, un feuillet de titre 

imprimé, et 44 lithographies 

en couleurs, numérotées au verso au crayon de bois, dont 3 à double page 

(présentant des rehauts de 

gomme), en feuilles dans emboîtage moderne demi-toile verte à coins. 

Recueil de 44 lithographies en couleurs sur les Pyrénées. 

Cette suite forme une partie de La France de nos jours, série parue en 

livraisons de 1853 à 1876, et 

comprenant au total 475 lithographies, couvrant toutes les régions françaises. 

Ce sont les 

collectionneurs ou les libraires qui formèrent des sous-recueils regroupant 

les planches par artiste 

ou par région, d'où une immense variété dans le détail. 

(Liste détaillée sur demande).  

1000 / 1200 



 

 Page 39 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 509  

 

(MAZARIN) - Inventaire de tous les meubles du cardinal Mazarin.  

Londres. Imp. de Whittingham et Wilkins. 1861. 1 volume in-8, percaline 

brune, plats ornés.  

150 / 200 

 510  

 

MAZE. Alphonse.  

Notes d'un collectionneur. Recherches sur la céramique, 

Paris. Société française de Numismatique et d'Archéologie. 1870. 1 volume 

in-4, demi-basane à 

coins, dos à nerfs orné, dentelle à froid sur les plats, tête dorée. 

Intéressante monographie avec 29 planches de tirages photographiques 

contrecollés sur papier fort, 

et montées sur onglets, et illustrations dans le texte. 

Reliure un peu frottée, quelques planches détachées des onglets.  

200 / 300 

 511  

 

MÉNARD. Léon.  

Histoire civile, ecclésiastique et littéraire de la ville de Nîmes 

Nîmes. Typographie Clavel-Ballivet. 1873-1875. 7 volumes in-8, demi-

basane rouge frottée, dos 

lisses ornés. 

Cette nouvelle édition, comprenant 7 frontispices. Infimes rousseurs.  

300 / 400 

 512  

 

MERAY. Antony.  

La vie au temps des trouvères. croyances, usages et moeurs intimes des 

XIème, XIIème et XIIIème 

siècles, d'après les lais, chroniques, dits et fabliaux 

Paris et Lyon. Claudin. 1873. 1 volume in-8, demi-chagrin violet, dos à nerfs 

orné. 

Ouvrage tiré à petit nombre. La bordure du frontispice est reproduite d'après 

Jean de Tournes. Bel 

exemplaire.  

50 / 60 

 513  

 

MERLET. Lucien.  

Histoire des relations des Hurons et des Abnaquis du Canada avec Notre-

Dame de Chartres, 

Chartres. Pétrot-Garnier. 1858. 1 volume in-8, broché. 

Edition originale illustrée de deux planches en chromolithographie.  

150 / 200 

 514  

 

MERRUAU. Paul.  

L'Egypte contemporaine. 1840-1857. De Méhémet-Ali à Saïd Pacha. 

Paris. Didier. 1858. 1 volume in-8, demi-basane rouge, dos lisse orné. 

Édition originale.  

120 / 150 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 515  

 

MICHEL. Edmond.  

Monuments religieux, civils et militaires du Gâtinais 

Orléans. Herluison, Lyon, Henri Georg, Paris, Champion. 1879. 2 volumes 

in-4 carrés, demichagrin 

noir à coins, dos à nerfs. Coins et coupes abîmés, dos un peu frottés. 

Exemplaire unique dans lequel les gravures ont été remplacées par 101 

dessins originaux au crayon 

d'Edmond Michel, datés et monogrammés, contrecollées sur papier fort 

monté sur onglets. 

Cette particularité explique sans doute le manque de 6 de ces illustrations 

par rapport à l'état final.  

400 / 500 

 516  

 

MILLET DE LA TURTAUDIERE.  

Indicateur de Maine et Loire, ou Indication par communes... 

Angers. De Cosnier et Lachèse. 1864 - 1865. 3 volumes in-8, demi-percaline 

verte moderne, dos 

lisses ornés, pièces de titre rouges, couvertures conservées. 

Edition originale illustrée de 88 planches lithographiées, dont 1 en couleurs. 

Envoi manuscrit de l'auteur au vicomte Arthur de Cumont et une lettre 

d'accompagnement.  

200 / 250 

 517  

 

[MISSIONS] - Lettres édifiantes et curieuses, écrites par des missionnaires 

de la 

Compagnie de Jésus  

Paris. au bureau, et chez Gaume frères. 1829-1832. 40 volumes in-16, demi-

chevrette rouge, dos 

lisses ornés, coins en vélin vert. 

Collection complète de la quatrième réédition de cette célèbre série publiée 

par les missionnaires 

jésuites. Elle est distribuée selon les diverses régions du monde : Mémoires 

du Levant; Mémoires 

d'Amérique; Mémoires des Indes; Mémoires de la Chine. 

  

600 / 800 

 518  

 

[MONCHANIN ].  

Lettres de Héléodore adressées à Napoléon Bonaparte 

Paris. Hector Bossange, Bohaire, Lecointe et Pougin. 1833. 2 volumes in-8, 

demi-basane verte, dos 

à larges nerfs ornés légèrement passé, palmettes à froid sur les plats. 

Cachet humide Charles Henneguier.  

120 / 150 

 519  

 

MONTESQUIEU. Charles de Secondat de.  

Oeuvres 

Paris. Dalibon. 1826-1827. 8 volumes in-8, demi-chagrin violine, dos à nerfs 

orné. 

Reprise de l'édition de 1822, mais disposée dans un ordre différent. 

Rousseurs. Bon exemplaire.  

150 / 200 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 520  

 

MONTGAILLARD. Maurice-Jacques Roques de.  

Mémoire concernant la trahison de Pichegru, dans les années 3, 4 et 5. 

Paris. Imprimerie de la République. an XII. 2 ouvrages en 1 volume in-8, 

demi-basane brune à 

coins, dos lisse orné. Coiffes frottés, coins usés, quelques rousseurs. 

Dénonciation par un des plus actifs agents de la contre-révolution du 

complot de Pichegru contre la 

République. 

Relié à la suite : Papiers saisis à Bareuth et à Mende, département de la 

Lozère. A Paris. Imprimerie 

de la République. ventôse an X.  

60 / 80 

 521  

 

MORCELLI. Stefano Antonio.  

Africa Christiana 

Brescia. Bettoni. 1816-1817. 3 volumes in-4, demi-veau blond XIXème, dos 

lisses ornés, pièces de 

titre et de tomaison brunes. 

Illustré de deux beaux portraits-frontispices et 3 cartes à double page. 

Cette luxueuse publication forme une histoire de l'Afrique chrétienne des 

premiers siècles, racontée 

à partir des sources patristiques.  

600 / 800 

 522  

 

MOREAU DE JONNÈS.  

Statistique de l'agriculture de la France 

Paris. Guillaumin. 1848. 1 volume in-8, demi-basane verte, dos lisse orné. 

Edition originale. Rousseurs.  

100 / 120 

 523  

 

MORLAND. Valère-Alphonse.  

Les Environs de Paris après le siège et la guerre civile. 

Paris. E. Bulla. 1871. 1 volume petit in-4 oblong, demi-chagrin rouge, dos à 

nerfs, tête dorée. 

Reliure signée Honnelaître. 

Unique édition de cet album illustré de 27 planches. Bel exemplaire.  

150 / 200 

 524  

 

MORNAND et JOUBERT.  

Tableau historique, politique et pittoresque de la Turquie et de la Russie. 

Paris. Paulin et Le Chevalier. 1854. 1 volume in-4, percaline noire, plats 

ornés à froid, fleuron doré 

au centre du second plat. Mors fendus. Dos grossièrement restauré par du 

scotch noir, coins usés. 

Publié à l'occasion de la Guerre d'Orient entre empires Ottoman et russe, 

l'ouvrage, illustré de 

nombreuses illustrations en noir dans le texte et 3 planches, se veut une 

présentation populaire, mais 

documentée, de l'état général des deux belligérants. Quelques rousseurs.  

80 / 100 



 

 Page 42 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 
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100 / 120 

 525  

 

NAVILLE. François-Marc-Louis.  

De l'Education publique considérée dans ses rapports avec le développement 

des facultés, 

Paris. P. Dufart. 1833. 1 volume in-8, basane fauve racinée, dos lisse orné. 

Petite mouillure claire en 

fin de volume. 

Seconde édition, revue, corrigée, illustrée de 8 tableaux dépliants.  

80 / 100 

 526  

 

NOËL et VIVIEN.  

Carte de l'Empire ottoman, comprenant les possessions de la Porte en 

Europe, en Asie et en 

Afrique 

Paris. Arthus Bertrand. 1828. Grande carte dépliante de 116 x 119 cm, 

contours rehaussés de 

couleurs, en feuilles, entoilées, dans double emboîtage de papier marbré de 

l'époque, certaines 

feuilles se décollant.  

200 / 300 

 527  

 

OBANDO. José Maria.  

El Jeneral Obando a la Historia critica del asesinato del Gran Mariscal de 

Ayacucho 

Lima. J. M. Monterola. 1847. 1 volume in-8, demi-chevrette violine, dos 

lisse orné. 

Edition originale. 

Le général José Maria Obando se défend de toute implication dans 

l'assassinat d'Antonio José de 

Sucre, lieutenant du libertador Bolivar.  

300 / 400 

 528  

 

[PANTHÉON RÉPUBLICAIN] -  

Recueil de 70 portraits gravés, accompagnés de notices biographiques. 

Paris. Fayard, Imprimerie Lefèvre. (1873). 1 volume in-folio, demi-basane 

brune frottée, dos lisse 

orné. 

Beau recueil de 70 portraits gravés à pleine page, constituant un " Panthéon 

républicain « . 

Quelques rousseurs, déchirure à une garde au début du volume, réparation au 

premier feuillet de 

texte.  

150 / 200 

 529  

 

PAPIERS saisis à Bareuth et à Mende, département de la Lozère.  

Paris. Imp. Nationale. Ventôse-an X. 1 volume in-8, bradel papier beige. 

Contient, entre autres pièces, les papiers trouvés chez Imbert-Colomes et 

chez Précy. 

Mouillure claire en marge extérieure.  

50 / 60 
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100 / 120 

 530  

 

PASQUIER. Etienne.  

L'Interprétation des Institutes de Justinian 

Paris. Videcocq aîné, A. Durand. 1847. 1 fort volume in-4 carré, cartonnage 

Bradel de l'éditeur, titre 

en noir sur le premier plat. Usures au cartonnage avec quelques manques de 

papier. 

Edition originale de ce commentaire des Institutes.  

150 / 200 

 531  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Choix de testaments anciens et modernes, remarquables par leur importance, 

leur singularité, ou 

leur bizarrerie... 

Dijon. Victor Lagier. Paris. Renouard. 1829. 2 volumes in-8, demi-percaline 

grise moderne à la 

Bradel, dos lisses, pièces de titre en maroquin noir, couvertures conservées. 

Choix de près de 160 testaments, allant ce lui de Fénelon, à celui de 

Rousseau, en passant par celui 

d'un fermier qui, en 1781, fit de son légataire universel son cheval...Tirage à 

1000 exemplaires. 

Infimes rousseurs et mouillure discrète en marge de quelques feuillets.  

100 / 120 

 532  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Essai analytique sur l'origine de la langue française 

Dijon. Victor Lagier. 1835. 1 volume in-8, demi-maroquin violine de 

l'époque, dos à nerfs orné 

légèrement foncé, tête dorée. 

Edition originale illustrée de 3 planches hors-texte et d'un tableau dépliant. 

Tirage limité à 150 

exemplaires. Infimes rousseurs éparses.  

60 / 80 

 533  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Les bourguignons salés : diverses conjectures des savants sur l'origine de ce 

dicton populaire, recueillies 

et publiées avec notes historiques et philologiques. 

Dijon. Victor Lagier. 1835. 1 volume in-8, demi-maroquin noir moderne à la 

Bradel, couvertures 

conservées. 

Tirage à 150 exemplaires. Exemplaire non rogné. Quelques rousseurs.  

100 / 120 

 534  

 

(PEIGNOT. Gabriel).  

Essai chronologique sur les hivers les plus rigoureux, depuis 396 avant J. C. 

Jusqu'en 1820 

inclusivement 

Paris. Antoine-Augustin Renouard et à Dijon. Victor Lagier. 1821. 1 volume 

in-8, demi-cuir de 

Russie brun à coins, dos à nerfs orné légèrement passé et frotté, tête dorée. 

Petite accroc à la coiffe 

supérieure.  

120 / 150 
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100 / 120 

 535  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Lettres de Gabriel Peignot à son ami N. D. Baulmont... 

Dijon. Lamarche et Drouelle. 1857. 1 volume in-8, demi-basane beige, dos 

lisse orné légèrement 

frotté, pièce de titre en maroquin noir. 

Portrait-frontispice de Gabriel Peignot et fac-similé de son écriture. Infimes 

rousseurs.  

100 / 120 

 536  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Opuscules de Gabriel Peignot, extraits de divers journaux, revues, recueils 

littéraires... dont il n'a 

été fait aucun tirage à part... 

Paris. Techener. 1863. 1 volume in-8, demi-maroquin rouge, dos à nerfs 

orné. 

Portrait-frontispice de Gabriel Peignot à l'eau-forte par Ed. Hédouin. 

1 des 200 exemplaires imprimés sur papier vergé. Infimes rousseurs.  

120 / 150 

 537  

 

(PEIGNOT. Gabriel).  

Recherches historiques sur la personne de Jésus-Christ, sur celle de Marie, 

sur les deux généalogies 

du sauveur, et sur sa famille... 

Dijon. Victor Lagier. 1829. 1 volume in-8, demi-basane beige à coins 

légèrement frottée, dos à nerfs 

orné, pièce de titre en maroquin rouge. 

Edition originale. Rousseurs.  

100 / 120 

 538  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Dictionnaire historique et bibliographique, abrégé des personnages illustres, 

célèbres ou fameux, de 

tous les siècles et de tous les pays du monde, avec les Dieux et les héros de 

la mythologie 

Paris. Ménard et Desenne. 1821. 4 volumes in-8, demi-basane frottée, dos 

lisses ornés, pièces de 

titre et de tomaison en maroquin rouge. 

Quelques rousseurs.  

120 / 150 

 539  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Répertoire bibliographique universel, contenant la notice raisonnée des 

bibliographies spéciales 

publiées jusqu'à ce jour 

Paris. Antoine-Augustin Renouard. 1812. 1 volume in-8, cartonnage 

moderne à la Bradel, 

Infimes rousseurs.  

80 / 100 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 540  

 

PEIGNOT. Gabriel.  

Traité du choix des livres. 

Paris. Antoine-Augustin Renouard et à Dijon. Victor Lagier. 1817. 1 volume 

in-8, pleine basane, 

dos lisse orné, pièce de titre en maroquin rouge. Coiffes frottées, charnière 

du 2ème plat et dos 

fendu. 

Relié à la suite : FOURNIER. Dictionnaire portatif de bibliographie, 

contenant plus de 17 000 

articles de livres rares, curieux, estimés et recherchésParis. Fournier Frères. 

1805. Ex-libris sur 

les pages de titre M. Lomet Delys à Moulins.  

200 / 220 

 541  

 

PHILOMNESTE. (PEIGNOT. Gabriel).  

Amusements philologiques, ou variétés en tous genres. 

Dijon. Lagier. 1842. 1 volume in-8, demi-maroquin rouge à coins, dos à 

nerfs. Reliure signée Allô. 

Troisième édition revue, corrigée et augmentée. Tirage à 300 exemplaires. 

Exemplaire non rogné. 

Ex-libris.  

180 / 200 

 542  

 

PHILOMNESTE. (PEIGNOT. Gabriel).  

Predicatoriana, ou révélations singulières et amusantes sur les prédicateurs, 

entremêlées d'extraits 

piquants des sermons bizarres, burlesques et facétieux, prêchés tant en 

France qu'à l'étranger, notamment 

dans les XVème, XVIème et XVIIème siècles... 

Dijon. Victor Lagier. 1841. 1 volume in-8, demi-maroquin noir, dos à nerfs 

orné.  

180 / 200 

 543  

 

PERRAULT. Charles.  

Portraits des hommes illustres des dix-septième et dix-huitième siècles 

A Paris. Calixte Volland. 1805. 2 tomes en 1 volume in-folio, maroquin vert, 

dos lisse orné 

alternativement d'urnes et de fleurons dorés, pièce de titre en maroquin 

rouge, encadrement d'une 

triple roulette dorée sur les plats. 

Nouvelle édition de l'ouvrage paru en 1696-1700 sous le titre Hommes 

illustres, illustrée d' un 

frontispice allégorique et 105 planches. 

Édition complète des portraits de Pascal et Antoine Arnauld, et augmentée 

de deux planches 

regroupant chacune 20 portraits en médaillon pour le XVIIIe siècle. 

Jolie reliure du temps. Ex libris F. Renard.  

750 / 800 
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100 / 120 

 544  

 

(PERIODIQUE) - Tablettes d'un assiégé, (octobre, novembre, décembre 

1870). 

 

Paris. Charles Tanera. 1871. 14 livraisons en 1 volume in-8, broché sous 

couverture d'attente 

muette. 

Collection presque complète de ce petit périodique patriotique du siège de 

Paris : il ne manque que 

le numéro 15, daté du 7 janvier 1871. Chaque numéro, signé "Un grenadier" 

comporte 4 pages.  

60 / 80 

 545  

 

PFNOR. Rodolphe.  

Monographie du château de Heidelberg... 

Paris. A. Morel. 1859. 2 tomes en 1 volume in-folio, demi-chagrin rouge, 

dos lisse orné, tranches 

dorées. 

Édition originale illustrée de 24 planches montées sur onglets. Infimes 

rousseurs.  

200 / 250 

 546  

 

PFNOR. Rodolphe.  

Le mobilier de la couronne et des grandes collections publiques et 

particulières du XIIIème au 

XIXème siècle... 

Paris. Ch. Juliot. [1874]. 1 volume, in-4, cartonnage d'époque à la Bradel 

légèrement frotté, pièce 

de titre au dos. 

Edition illustrée de 40 planches, certaines sur double page et de 10 très 

grandes planches repliées 

sur papier fin, reliées en fin d'ouvrage. 

Deux volumes de supplément furent publiés en 1875 et 1876. Ouvrage 

entièrement monté sur 

onglets. Quelques rousseurs.  

120 / 150 

 547  

 

(PHOTOGRAPHIE) - DILLAYE. Frédéric.  

La pratique en photographie... 

Paris. Tallandier. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs. 

280 illustrations dont 13 phototypographies d'après des phototypes de 

l'auteur. 

Guide technique très complet sur la photographie et sa pratique avec le 

procédé au gélatinobromure 

d'argent. Quelques rousseurs.  

50 / 60 

 548  

 

(PHOTOGRAPHIE) - DILLAYE. Frédéric.  

Le développement en photographie. 

Paris. Tallandier. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs. 

Nombreuses illustrations.  

40 / 50 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 549  

 

(PHOTOGRAPHIE) - DILLAYE. Frédéric.  

L'art en photographie 

Paris. Tallandier. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs. 

110 illustrations dont 31 phototypographies d'après des phototypes de 

l'auteur.  

50 / 60 

 550  

 

(PHOTOGRAPHIE) - DILLAYE. Frédéric.  

Le paysage artistique en photographie... 

Paris. Tallandier. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs. 

130 illustrations dont 115 phototypographies d'après les phototypes de 

l'auteur.  

50 / 60 

 551  

 

(PHOTOGRAPHIE) - DILLAYE. Frédéric.  

Le tirage des épreuves. 

Paris. Tallandier. 1 volume in-8, demi-chagrin brun, dos à nerfs. 

Nombreuses illustrations d'après des phototypes négatifs de l'auteur.  

50 / 60 

 552  

 

(PHOTOGRAPHIE) - FOURTIER. H.  

Dictionnaire pratique de chimie photographique... 

Paris. Gauthier-Villars. 1892. 1 volume in-8, percaline beige à la Bradel. 

Ouvrage traitant des notions, des termes et des manipulations chimiques 

dans la photographie et 

illustré de différents schémas. 

Cachet de la société dauphinoise d'amateurs photographes.  

50 / 60 

 553  

 

(PHOTOGRAPHIE) - FOURTIER.  

Les lumières artificielles en photographie. 

Paris. Gauthier-Villars. 1895. 1 volume in-8, percaline beige à la Bradel. 

Ouvrage traitant des différentes techniques d'éclairage artificiel et illustré 

par des photographies de 

catacombes, fonds marins, grottes 

Cachet de la société dauphinoise d'amateurs photographes. Infimes 

rousseurs.  

50 / 60 

 554  

 

[PELLEPRAT. Pierre. - GRILLE. Jean. - LOMBARD. Pierre-Aimé].  

Mission de Cayenne et de la Guyane française... 

Paris. Julien, Lanier, Cosnard et Cie. 1857. 1 volume in-8, demi-basane 

rouge de l'époque, dos à 

nerfs passé, coiffes frottées. 

Edition illustrée d'une carte dépliante. 

La lettre du père Grillet est publiée ici pour la première fois. 

Quelques rousseurs. Ex-libris Fouqueray, tampons passés du collège Saint 

Joseph de Poitiers.  

60 / 80 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 555  

 

PINEL. Philippe.  

Nosographie philosophique ou la méthode d'analyse appliquée à la 

médecine. 

Paris. Brosson. 1818. 3 volumes in-8, demi-basane aubergine de l'époque, 

dos lisses ornés d'un 

décor doré romantique. 

Sixième édition, illustrée d'un portrait de l'auteur. 

Bel exemplaire, dans une reliure romantique. Infimes rousseurs éparses. 

Petite mouillure marginale 

au tome 2.  

200 / 250 

 556  

 

PINEL. Philippe.  

Nosographie philosophique ou la méthode d'analyse appliquée à la 

médecine. 

Paris. Brosson. 1818. 3 volumes in-8, demi-basane aubergine de l'époque, 

dos lisses ornés d'un 

décor doré romantique. 

Sixième édition, illustrée d'un portrait de l'auteur. 

Bel exemplaire, dans une reliure romantique. Infimes rousseurs éparses. 

Petite mouillure marginale 

au tome 2.  

200 / 250 

 557  

 

POEYDAVANT.  

Histoire des troubles survenus en Béarn dans le 16e et la moitié du 17e 

siècles. 

A Pau. Tonnet. juin 1819-mars 1821. 3 volumes in-8, demi-veau vert 

moderne, dos lisse orné, couv. 

et dos cons. Reliure signée Ateliers Laurenchet. 

Edition originale rare, bien complète des trois volumes. 

Ex-libris Dominique Goytino.  

400 / 500 

 558  

 

POUGENS.  

Trésor des origines, et Dictionnaire grammatical raisonné de la langue 

française. Spécimen. 

Paris. Imprimerie Royale. 1819. 1 volume in-4, veau aubergine, dos à faux-

nerfs orné passé, 

monogramme couronné sur une pièce de maroquin rouge, encadrement de 

roulette à froid, large 

guirlande dorée et roulette intérieure à froid sur les plats avec fleurons 

d'angle. Reliure anglaise 

signée Carroll. 

C'est tout ce qui a paru de l'immense travail lexicographique qui occupa 

Pougens dans ses dernières 

années. Il ne put achever le grand dictionnaire étymologique qu'il 

ambitionnait. Le présent ouvrage 

porte pour cette raison le sous-titre de « spécimen". Coiffes et mors 

restaurés.  

600 / 800 
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coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 559  

 

[PREMIERE INVASION DU PORTUGAL] -  

Colleçao dos decretos 

Lisbonne. Impressao Imperial e real. 1807-1808. 146 pièces en 1 volume in-

4, demi-chevrette 

prune, dos lisse orné, coins en vélin. 

Exceptionnel et rarissime recueil de pièces officielles couvrant la totalité de 

la première invasion 

française en Portugal. 

Certaines émanent de personnalités ecclésiastiques, mais la plupart sont 

signées ou émanent de 

Jean-Andoche Junot, futur duc d'Abrantès, alors gouverneur de Paris, avait 

été choisi par Napoléon 

pour commander une force expéditionnaire destinée à envahir le Portugal. 

- La proclamation initiale du 17 novembre 1807. 

- La proclamation du 30 novembre 1807. texte bilingue. 

- La nomination de l'ancien consul Francisco Antonio Herman comme 

commissaire général à la 

Régence et administrateur des finances. 

- La liste des personnes réquisitionnées pour une contribution extraordinaire. 

- Le décret impérial décrété à Milan le 23 décembre 1807 sur la contribution 

extraordinaire de 

guerre de 100 millions de francs demandée au Portugal 

Ex-libris Prospero Balbo.  

3000 / 4000 

 560  

 

PRESLES. Jules de.  

Conseils sur la royauté, à Monseigneur le Comte de Paris. 

Paris. Guarin. 1846. 1 volume in-8, demi-basane verte, dos lisse orné et 

passé. 

Ouvrage curieux qui est censé persuader l'héritier du trône de Juillet que son 

pouvoir sera 

compatible avec le fouriérisme et l'application d'une révolution sociale... 

Reliées à la suite : 

I. CONSIDERANT. Victor : De la Politique générale et du rôle de la France 

en Europe Paris. 

bureau de la Phalange, et Perrotin. 1840. 

II. CONSIDERANT : Contre M. Arago. Réclamation adressée à la Chambre 

des Députés par les 

rédacteurs du feuilleton de La Phalange. Paris. Bureau de la Phalange. 1840. 

avec une gravure 

représentant un projet de phalanstère.  

200 / 300 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 561  

 

PRESLES. Jules de.  

Conseils sur la royauté, à Monseigneur le Comte de Paris. 

Paris. Guarin. 1846. 1 volume in-8, demi-basane verte, dos lisse orné et 

passé. 

Ouvrage curieux qui est censé persuader l'héritier du trône de Juillet que son 

pouvoir sera 

compatible avec le fouriérisme et l'application d'une révolution sociale... 

Reliées à la suite : 

I. CONSIDERANT. Victor : De la Politique générale et du rôle de la France 

en Europe Paris. 

bureau de la Phalange, et Perrotin. 1840. 

II. CONSIDERANT : Contre M. Arago. Réclamation adressée à la Chambre 

des Députés par les 

rédacteurs du feuilleton de La Phalange. Paris. Bureau de la Phalange. 1840. 

avec une gravure 

représentant un projet de phalanstère.  

200 / 300 

 562  

 

RASTOUL. Alphonse-Simon.  

Tableau d'Avignon. 

Avignon. Rastoul. 1836. 1 volume in-8, demi-basane brune à petits coins, 

dos lisse orné et frotté. 

Reliure restaurée. 

Illustré de 10 planches et d'1 carte dépliante. Rousseurs.  

60 / 80 

 563  

 

REDONNEL. Paul.  

Les Chansons éternelles. Nouvelle édition illustrée. 

Paris. Bibliothèque Artistique et Littéraire. 1898. 3 parties en 1 volume in-4, 

maroquin brun, dos à 

nerfs, titre doré, tête dorée, couvertures et dos illustrés par Alphonse Mucha 

conservés, non rogné. 

Reliure signée Chataignier. 

1 des 20 exemplaires de luxe sur papier des Manufactures impériales du 

Japon, avec la couverture 

illustrée par Alphonse Mucha en trois états et un double état des 44 planches 

hors texte. 

Exemplaire unique de l'auteur, parfaitement relié, enrichi de 19 dessins 

originaux signés réalisés 

pour l'illustration de l'album dont une partie dédicacée à l'auteur. 

Dessins originaux de Gaston Noury, Edmond Rocher, Emil Causé, Richard 

Ranft 

Très bel exemplaire. 

(Liste détaillée sur demande).  

3000 / 3500 

 564  

 

REGNAULT-DELALANDE.  

Catalogue raisonné d'objets d'arts du cabinet de feu M. de Silvestre 

Paris. chez l'Auteur. 1810. 1 volume in-8, bradel papier marbré moderne.  

150 / 200 
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100 / 120 

 565  

 

[REGNIER D'ESTOURBET].  

Louisa, ou Les Douleurs d'une fille de joie 

Paris. Delangle. 1830. 2 tomes en 1 volume in-16, demi-maroquin noir à 

coins fin XIXème, dos à 

nerfs orné, double filet doré sur les plats, tête dorée. 

Edition originale de ce roman social à la sauce romantique, décrivant la lente 

dégénérescence d'une 

prostituée parisienne sous la Restauration. 

Manquent le faux-titre du volume I et le titre du second tome. Quelques 

rousseurs.  

150 / 200 

 566  

 

RENAN. Ernest.  

Vie de Jésus. 

Paris. Michel Lévy. 1863. 1 volume in-8, demi-chagrin rouge à coins, dos à 

nerfs orné, tête dorée. 

Reliure signée Behrends. 

Ouvrage classique de Renan qui défraya la chronique par son approche 

"scientifique" du Christ. 

Edition à la date de l'originale, mais présentée comme "quatrième édition". 

Infimes traces de 

frottement sur la reliure.  

80 / 100 

 567  

 

RETZ. Cardinal de.  

OEuvres 

Paris. Librairie Hachette. 1870-1887. 9 volumes in-8, demi-basane havane, 

dos ornés à nerfs,, 

pièces de titre et de tomaison, têtes dorées. 

Exemplaire sur papier vergé. Collection Les Grands Écrivains de la France. 

Les OEuvres du cardinal de Retz, éparses jusqu'à la fin du XIXe siècle, sont 

réunies pour la première 

fois dans cette édition. Sans les deux derniers volumes : le T. X (la notice 

biographique, le lexique 

et l'index) et l'Album paru en 1920. Vicaire annonce un Supplément (27 pp. 

à la fin du T. VIII) qui 

ne figure pas ici. 

Ex-libris Lucem amare et amore lucere. Quelques rousseurs.  

300 / 400 

 568  

 

REVOIL. Henry.  

Architecture romane du midi de la France. Dessinée, mesurée et décrite. 

Paris. Veuve Morel et Cie. 1873. 3 volumes in-folio, demi-chagrin bleu à 

grain long à coins, dos à 

nerfs ornés, têtes dorées. 

Nouvelle édition illustrée de 211 planches et de nombreuses gravures dans le 

texte. 

Dos légèrement passés, avec petits frottements. Quelques rousseurs.  

250 / 300 
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100 / 120 

 569  

 

[RÉVOLUTION DE 1848] -  

Les MURAILLES RÉVOLUTIONNAIRES de 1848 

Paris. Picard. 2 volumes in-4, demi-chagrin rouge, dos à nerfs orné. 

Seizième édition illustrée de portraits.  

150 / 200 

 570  

 

REYNIER. Général.  

De l'Égypte après la bataille d'Héliopolis. 

Paris. Pougens. An X-1802. 1 volume in-8, demi-basane brune postérieure à 

coins, dos à nerfs orné. 

Illustré d'une grande carte repliée et de 3 tableaux.  

100 / 150 

 571  

 

[REYNAUD DE MONTLOSIER. François-Dominique]  

Essai sur la théorie des volcans d'Auvergne. 

Riom, Clermont. Landriot, Rousset. 1802. 2 ouvrages en 1 volume in-8, 

demi-basane brune, dos à 

nerfs orné légèrement frotté. 

Histoire géologique de ces volcans, leur description, une étude des plateaux 

d'Auvergne, une théorie 

sur la force volcanique et les laves 

Suivi de : ORDINAIRE. Claude-Nicolas. Histoire naturelle des volcans, 

comprenant les volcans 

soumarins, ceux de boue, et autres phénomènes analogues. Paris. Levrault. 

1802. 

Edition originale. Une carte dépliante des volcans du monde en fin 

d'ouvrage. 

Ex-libris des Mares de Trébons. Légères rousseurs.  

400 / 450 

 572  

 

RICHER. Edouard.  

Voyage pittoresque dans le département de la Loire Inférieure. Première et 

deuxième lettre. 

Nantes. De l'imprimerie de Mellinet-Malassis. 1820-1821. 2 tomes en 1 

volume petit in-4, basane 

verte légèrement frottée, dos lisse orné et passé, pièce de titre maroquin 

rouge, frise et guirlande en 

encadrement sur les plats, lettres dorées au centre des plats, "A" sur le 

premier, "T" sur le second 

plat. 

Ce Voyage Pittoresque de Richer comprend ici les deux premières lettres : 

une Description de la 

rivière d'Erdre, depuis Nantes jusqu'à Niort et le Voyage à la Forêt du Gavre, 

par les communes 

d'Orvault, Vigneux et Blain. L'ouvrage devait former 4 volumes avec un 

atlas ; seules sept lettres 

seront publiées en 1823. 

Quelques rousseurs sur les dernières pages. Ex-libris Baron Pinault de 

Lormais.  

200 / 300 



 

 Page 53 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 351  

 

[ABBADIE. Arnaud].  

Itinéraire topographique et historique des Hautes-Pyrénées, principalement 

des établissements 

thermaux de Cauterets, Saint-Sauveur, Barèges 

Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 
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100 / 120 

 574  

 

ROUGÉ. Vicomte Emmanuel de. 

Chrestomathie Égyptienne. Introduction à la science des écritures et de la 

langue égyptiennes. 

Paris. Librairie A. Franck. 1867-1876. 4 parties en 3 volumes in-4, demi-

basane brune, dos à nerfs. 

Dos frottés, petites différences de tailles de reliure. Cachets annulés.  

300 / 400 

 575  

 

(ROMANTISME) - Album littéraire.  

Paris. Louis Janet. 1830. 1 volume in-16, demi-basane marine, dos lisse 

orné. 

Première année de ce petit keepsake illustré de 6 planches. Rousseurs.  

60 / 80 

 576  

 

(ROMANTISME) - Annales romantiques.  

Paris. Louis Janet. 1830. 1 volume in-16, demi-basane marine, dos lisse 

orné. 

Cinquième année de ce périodique, illustré de 8 planches. Rousseurs.  

60 / 80 

 577  

 

SACCO. Luigi.  

Trattato di vaccinazione, con osservazioni sul giavardo e vajuolo pecorino. 

Milano. Dalla tipografia Mussi. 1809. 1 volume in-4, cartonnage d'attente 

postérieur, pièce de titre 

beige, non coupé. 

Edition originale, illustré d'un portrait-frontispice du Dr Jenner et de 4 

planches dépliantes en 

couleurs. 

C'est le premier ouvrage majeur publié sur ce sujet en Italie. 

Infime trou de vers sur les premiers feuillets.  

400 / 450 

 578  

 

SAINT-ALLAIS. Nobiliaire universel de France.  

Paris. Bachelin-Deflorenne. 1872-1875. 20 volumes in-8, veau havane 

légèrement frotté, dos à 

nerfs, pièces de titre et de tomaison de maroquin rouge et vert. Un petit 

accroc à une coiffe inf. 

Un tome 21 a été publié en 1877. Il manque souvent.  

800 / 1000 

 579  

 

SAUREL. Ferdinand.  

Histoire religieuse du département de l'Hérault pendant la Révolution. 

Paris. Champion, 1894-1896. 4 volumes in-8, brochés, dos défraîchis.  

80 / 100 

 581  

 

[SCOTT. Walter.]  

Quentin Durward 

Paris. Baudry's European Librairy. 1844. 1 volume in-8, demi-percaline 

brune. 

Edition anglaise.  

50 / 60 

 582  

 

[SCOTT. Walter.]  

Quentin Durward 

Paris. Baudry's European Librairy. 1844. 1 volume in-8, demi-percaline 

brune. 

Edition anglaise.  

50 / 60 
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 583  

 

SINISTRATI. Louis-Marie.  

De la Démonialité et des animaux incubes et succubes 

Paris. Isidore Liseux. 1875. 1 volume in-8, veau tabac, dos à nerfs orné, 

triple filet doré en 

encadrement sur les plats. 

Tiré à 598 exemplaires numérotés. 

Envoi à Victor Meunier. Bon exemplaire.  

100 / 150 

 584  

 

STAËL. Anne-Louise-Germaine Necker, Baronne de.  

OEuvres complètes de Mme la baronne de Staël, publiées par son fils 

Paris. Treuttel et Würtz. 1820-1821. 17 volumes in-8, plein maroquin rouge 

à longs grains 

légèrement frottées, un filet doré et un décor à froid en encadrement sur les 

plats, dos lisses passés, 

tranches dorées. Reliures signées P. Lalande. 

Édition en partie originale, illustrée d'un portrait frontispice de l'auteur et 

contenant une notice sur 

la vie et les oeuvres de Mme de Staël par Mme Necker de Saussure. 

Ces oeuvres complètes renferment un grand nombre de morceaux inédits et 

des additions 

importantes de l'auteur. 

Le premier tome est augmenté de deux lettres autographes in-12 signées par 

Mme de Staël : 

- la première, signée N. de Staël, datée du vendredi 2 octobre, est adressée à 

Vivant Denon. Elle lui 

propose "de vous donner à dîner avec Lord Wellington, mais le mauvais 

temps a tout retardé..."; elle 

lui propose une autre date "je vous demande d'en être - nous parlerons de 

l'Afrique et vous 

m'aiderez à me la figurer". 

Vivant Denon accompagna en effet Bonaparte en Egypte, puis fut nommé 

directeur du Musée du 

Louvre. 

- la seconde, signée Necker de Staël, datée de 1812, est adressée à un de ses 

ami à qui elle 

recommande de faire le meilleur accueil à son sécrétaire. 

Ex-libris Franchetti. Quelques notes manuscrites. 

Reliures assez frottées pour les tomes 1, 5, coins émoussés dans l'ensemble, 

rousseurs, quelques 

légères mouillures dans le tome 2, 8, 14.  

2000 / 2500 

 585  

 

STAEL-HOLSTEIN. Anne-Louise-Germaine de.  

OEuvres. 

Paris. Lefèvre. 1838. 3 volumes in-8, papier vert moderne à la Bradel. 

Nouvelle édition collective imprimée en petits caractères.  

120 / 150 
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 586  

 

STOWE. Harriet Beecher.  

Uncle Tom's Cabin 

Boston. John P. Jewett & Company ; Cleveland, Ohio, Jewett, Proctor & 

Worthington. 1852. 2 

volumes petit in-8, cartonnage de l'éditeur. (X) pp. ; (13)-312 pp. - (2) pp. ; 

(IV)-322 pp. 

Édition originale, première émission avec toutes les remarques requises, 

illustrée de 6 planches hors 

texte. 

D'abord publié sous forme de feuilleton en trois épisodes publiés par The 

National Era, la 

publication en livre a été rapidement reprise par John P. Jewett et publiée 

avant la conclusion de la 

série en réponse à la popularité de la cause abolitionniste. Trois mille 

exemplaires furent vendus le 

jour de la publication.  

3500 / 4000 

 587  

 

STOWE, Mistress Harriet Beecher.  

La Case de l'Oncle Tom, ou Tableaux de l'esclavage dans les Etats-Unis 

d'Amérique et La Clef 

de la case de l'Oncle Tom 

Paris. Aux Bureaux du Magasin Pittoresque. 1853. 2 volumes in-8, demi-

chagrin rouge, dos à nerfs 

ornés. 

Seconde traduction française. La "Clef de la Case" est ici en première 

édition française. 

Tampon ex-libris sur le faux-titre. Rousseurs éparses dans le second volume, 

avec un coin cassé au 

plat inférieur.  

100 / 120 

 588  

 

THEURIET. André.  

La vie rustique. 

Paris. H. Launette et Cie. 1888. 1 volume in-4, broché, dos légèrement 

passé. 

Illustrations sur bois de Léon Lhermitte, dont 26 hors-texte. 

1 des 525 exemplaires numérotés sur vélin blanc.  

100 / 120 

 589  

 

THIENON. Claude.  

Voyage Pittoresque dans le bocage de la Vendée ou Vues de Clisson et de 

ses environs 

A Paris, Didot l'ainé, imprimeur du Roi, 1817 1 vol. in-4, demi-veau grenat, 

dos lisse orné et 

défraîchi. 

Edition originale illustrée d'un frontispice et de 30 planches. 

On y joint une notice historique sur la ville et le château de Clisson 

Ex-libris gravé Aubry Vitet. Rousseurs.  

200 / 250 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 590  

 

THIVAL. Louis.  

Rôle des localités à la guerre. Attaque et défense des villes ouvertes 

Paris. Dumaine. 1880. 2 tomes en 1 volume (texte et atlas) grand in-8, toile 

noire. 

Illustré de 71 planches.  

60 / 80 

 591  

 

(THORY. Claude-Antoine).  

Acta latomorum, ou Chronologie de l'histoire de la franc-maçonnerie 

française et étrangère. 

Paris. Pierre-Élie Dufart. 1815. 2 volumes in-8, brochés, couverture papier 

bleu de l'époque. 

Frontispice à chaque tome. Dos fendillé avec des manques, rousseurs et 

mouillure angulaire au 

tome 2.  

200 / 300 

 592  

 

THOUMAS. Général.  

Les Anciennes armées françaises. Exposition rétrospective militaire du 

Ministère de la guerre en 

1889. 

Paris. Launette. 1890. 8 volumes grand in-4, demi-percaline rouge, en 

feuilles, sous chemises 

éditeur. 

Cet ouvrage, illustré de 18 planches, fut publié à l'initiative des organisateurs 

de l'Exposition 

Universelle pour "faire connaître aux générations actuelles ce qu'a été 

l'armée française depuis son 

origine jusqu'à la veille de la guerre de 1870".  

120 / 150 

 593  

 

THOUMAS. Général.  

Les Anciennes armées françaises. Exposition rétrospective militaire du 

ministère de la guerre en 

1889. 

Paris. Laumette. 1890. 2 volumes grand in-4, demi-maroquin vert moderne à 

coins, dos à nerfs 

orné. 

Cet ouvrage, illustré de 18 planches, fut publié à l'initiative des organisateurs 

de l'Exposition 

Universelle pour "faire connaître aux générations actuelles ce qu'a été 

l'armée française depuis son 

origine jusqu'à la veille de la guerre de 1870". On y a joint une planche 

supplémentaire. Quelques 

rousseurs.  

200 / 300 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 594  

 

TOLLENARE-GRAMEZ.  

Essai sur les entraves que le commerce éprouve en Europe. 

Paris. Janet et Cotelle. 1820. 1 volume in-8, basane blonde racinée, dos lisse 

orné. 

Edition originale. 

Relié à la suite : 

POCHARD : Exposé de la situation critique du commerce à Paris, et de 

quelques moyens propres à 

rappeler sa prospérité. Paris. Renard. 1827.  

200 / 300 

 595  

 

TRAVERS. Abbé.  

Histoire civile, politique et religieuse de la ville et du comté de Nantes... 

Nantes. Forest. 1836-1841. 3 volumes grand in-4, demi-chagrin rouge, dos à 

nerfs ornés. 

Edition originale. 

« Son travail reste donc le monument historique le plus important de l'une 

des plus puissantes villes 

de France » (Préface des éditeurs). 

Quelques rousseurs.  

200 / 250 

 596  

 

VANIER. Léon.  

Armée française. Nouvel alphabet militaire. 

Paris. Léon Vanier. 1883. 1 volume petit in-4, toile grise de l'éditeur illustrée 

en couleurs 

. 

Amusant ouvrage pour enfants en forme de dictionnaire, illustré 24 planches 

en couleurs en 

couleurs par H. de Sta. Couverture passée, les feuillets sont légèrement salis 

et quelques-uns 

présentent de petites déchirures. Ex-dono au faux-titre.  

80 / 100 

 597  

 

[VAUDREUIL. Pierre-Louis Rigaud de].  

Tableau des moeurs françaises aux temps de la chevalerie 

Paris. Adrien Egron. 1825. 4 volumes in-8, demi-basane havane, dos lisses 

ornés et insolés. 

C'est une invention de l'auteur, Pierre-Louis de Vaudreuil pour accréditer 

son propre récit exalté et 

reconstitué de la chevalerie. Tirage à 1050 exemplaires numérotés à la main, 

avec un feuillet de 

musique notée. Rousseurs.  

100 / 120 
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coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 
597,09
99755
85938  

 

VERLAINE. Paul.  

Poème autographe signé, 1 feuillet in-8, trace de pliure, petites taches et 

mouillures, contrecollée 

par les coins supérieur sur un carton fort. 

Poème à F. A. Cazals, daté fin juin 1893, publié dans le recueil Invectives, 

publié chez Vanier en 

1896, pages 119-120, sous le numéro LVI, quelques surcharges. 

Il comprend quelques modifications par rapport au texte imprimé : 

Le vers 6 se termine par un point d’exclamation. 

Au vers 9, mort avec un t, qui ne sera pas conservé. 

Les vers 11-12 sont différents de la version imprimée : 

« Cernant mon lit, penché au bord, 

Même elle a fait faux bond ma mort ». 

Seront transformés dans la version imprimée : 

« Près de mon lit, rués au bord, 

Elle a fait quel faux-bond ma mort ». 

Au vers 15 : Car sera remplacé par Même. 

  

800 / 1000 

 598  

 

Vie de Lazarille de Tormès.  

Paris. Launette & Cie. 1886. 1 volume in-8, plein veau tacheté glacé, dos 

orné de nerfs se 

prolongeant sur les plats, pièce de titre en maroquin rouge, d'auteur en 

havane, tranches dorées, 

bordure avec double filet doré en encadrement et ornements dans les coins, 

couvertures et dos 

conservés, sous étui. Reliure signée Ch. Meunier. 

Illustrations de Maurice Leloir, dont et 10 eaux-fortes à pleine page. 

1 des 50 sur papier Japon avec triple suite des eaux-fortes. Sans le lavis 

original annoncé, mais avec 

2 gravures ajoutées d'un format plus petit (Pages 26 et 94). Charnières et dos 

légèrement frottées.  

200 / 250 

 599  

 

(VIGNOLE). LEBAS. Hippolyte et DEBRET. François.  

OEuvres complètes de Jacques Barozzi de Vignole... 

Paris. Didot l'Ainé. 1815. 1 volume grand in-folio, demi-percaline verte, dos 

lisse. 

Édition illustrée d'un frontispice et de 85 planches hors-texte dont certaines à 

double page ou 

dépliantes. Infimes rousseurs.  

600 / 700 
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coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 600  

 

VINCENT.  

Notice sur les divers manuscrits grecs relatifs à la musique 

Paris. Imprimerie Royale. 1847. 1 volume in-4 carré, demi-veau turquoise, 

dos lisse orné 

légèrement passé. 

Illustré de 7 tableaux, dont 6 dépliants. 

Alexandre Vincent s'intéressa tout au long de sa carrière aux notions 

mathématiques des anciens, et 

spécialement à la notation musicale grecque. 

Envoi autographe de l'auteur au duc d'Albert de Luynes. Rousseurs.  

300 / 400 

 601  

 

VINCENT. William.  

Voyage de Néarque, des bouches de l'Indus jusqu'à l'Euphrate 

Paris. Maradan. an VIII (1800). 3 volumes in-8, demi-basane blonde, dos 

lisses ornés, pièces de 

titre et de tomaison havane, coins en vélin vert. 

Première édition de la traduction française, illustrée de 9 planches hors texte. 

Néarque, célèbre navigateur Crétois du IVe siècle avant J.-C, fut amiral 

d'Alexandre et navigua sur 

l'océan Indien, cherchant à établir des communications sûres. 

  

200 / 300 

 602  

 

VIOLLET.  

Essai pratique sur l'établissement et le contentieux des usines hydrauliques. 

Paris. Carilian-Goeury. 1840. 3 ouvrages en 1 volume in-8, demi-basane 

verte de l'époque 

légèrement épidermée, dos lisse orné. 

suivis de : Notice sur l'exactitude et l'usage du frein dynamométrique pour la 

mesure de la puissance 

des usines. Paris. Carilian-Goeury. 1839. 

Théorie des puits artésiens. Paris. Carilian-Goeury. 1840. 

Premières éditions, illustrées de 11 planches dépliantes hors texte dont 2 

volantes. 

Envoi manuscrit de l'auteur au professeur A. Leblanc, à chaque ouvrage. 

Tampons de la 

bibliothèque Léon Dru et de l'entreprise de sondages Paulin et René Arrault. 

Feuillets 39-42 

détachés. Rousseurs. 

  

60 / 80 

 603  

 

VISCONTI. Ennius Quirinus.  

Mémoires sur des ouvrages de sculpture du Parthénon 

Paris. Pierre Dufart [Imprimerie de Firmin Didot]. 1818. 1 volume in-8, 

demi-chagrin noir fin 

XIXème, dos 

à nerfs orné, fers de lycée frottés [Collège Chaptal] poussés au centre du plat 

supérieur, tranches 

mouchetées. 

Edition originale. Ex-libris en grec D. Balsamide.  

100 / 120 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 604  

 

VITET. Ludovic.  

Histoire des anciennes villes de France Dieppe. 

Paris. Alexandre Mesnier, 1833. 2 volumes in-8, demi-veau havane, dos à 

nerfs ornés, pièces de 

titre et de tomaison vertes. 

Edition originale, illustrée de 3 planches dépliantes, divisée en deux parties : 

histoire de la ville ; 

voyages et découvertes des navigateurs dieppois. Rousseurs.  

100 / 120 

 605  

 

WALTON. William.  

An exposé on the dissentions of Spanish America 

Londres. printed for the author ; Ridgway, LLoyd, Mason, Whitmore and 

Fenn. 1814. 1 volume 

in-8, demi-basane aubergine, dos lisse orné légèrement passé, coins en vélin. 

Edition originale.  

400 / 500 

 606  

 

YEMENIZ. Eugène.  

Voyage dans le royaume de Grèce 

Paris. E. Dentu. 1854. 1 volume in-8, cartonnage Bradel moderne, première 

couverture conservée. 

Edition originale de ce recueil d'excursions dans la plupart des régions de la 

Grèce.  

200 / 300 

 607  

 

YOUNG. Arthur.  

Le Cultivateur Anglois 

Paris. Maradan. 1800-1801. 18 volumes in-8, demi-chagrin brun fin 

XIXème, dos à nerfs ornés. 

Première et unique édition collective en français illustrée de 79 planches 

hors-texte, dont 6 tableaux 

dépliants, 71 vues, plans et gravures, et deux grandes cartes dépliantes aux 

contours rehaussés.  

600 / 800 

 608  

 

ZOLA. Emile.  

La confession de Claude. 

Paris. Librairie internationale. 1866. 1 volume in-12, brochage sali. 

Edition originale, dont il n'a pas été tirée de grands papiers. Premier roman 

publié par le jeune 

Emile Zola.  

120 / 150 

 609  

 

L'Album  

Paris. Montgredien et Cie, J. Tallandier. (1902-1903). 1 volume in-4, demi-

maroquin rouge 

postérieur, dos à nerfs, titre doré. 

Recueil des numéros I à XVIII de l'Album. Chaque numéro est illustré par 

un artiste différent : 

Albert Guillaume, Ferdinand Bac, Ch.Huard, Caran d'Ache, Léandre, Job, 

Benjamin Rabier, 

A.Robida, Steinlen  

150 / 180 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 610  

 

ARLAND. Marcel.  

Les Echanges. 

Paris. Gallimard NRF. 1946. 1 volume in-12, brochage légèrement frotté, 

non coupé. 

Edition originale. 1 des 10 exemplaires numérotés sur vélin pur fil Lafuma-

Navarre.  

50 / 60 

 611  

 

ARLAND. Marcel.  

La prose française. Anthologie, histoire et critique d'un art. 

Paris. Stock. 1951. 1 volume in-8, demi-maroquin noir à bandes, dos à nerfs, 

titre doré, couverture 

et dos conservés. 

Edition originale. 1 des 225 exemplaires numérotés.  

60 / 80 

 612  

 

AULNOY. Madame d'.  

Relation du voyage d'Espagne. 

Paris. Klincksieck. 1926. 1 volume in-8, demi-veau à coins, dos à nerfs orné, 

pièce de titre en 

maroquin rouge, tête dorée, couvertures et dos conservés. Reliure signée 

Affolter. 

Ex-libris Albrecht Sarasin Georgine.  

100 / 120 

 613  

 

BAINVILLE. Jacques.  

Nouveau dialogue dans le salon d'Aliénor. 

Paris. Chez Marcelle Lesage. 1926. 1 volume in-12, broché. 

Edition originale. 1 des 60 exemplaires numérotés sur papier Roma jaune de 

Naples réservés à 

Edouard Champion.  

20 / 30 
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coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 614  

 

BANVILLE. Théodore de. 

Florise. 

Paris. Ferroud. 1936. 1 volume in-4, plein maroquin bordeaux, dos à nerfs, 

tranches dorées, 

doublure de maroquin vieux rose, encadré d'un liseré noir et d'une large frise 

dorée et mosaïquée, 

gardes de soie moirée, couvertures et dos conservés, étui. Reliure signée 

Septier. 

Illustrations en couleurs d'Edmond MALASSIS. Sur la justification de 

tirage, mention manuscrite 

signée de l'éditeur : "Exemplaire unique contenant tous les originaux". 

En effet, l'ouvrage contient 15 aquarelles signées ou monogrammées 

d''Edmond Malassis : 5 

aquarelles originales à pleine page pour les hors-textes, qui figurent en 4 

états, 1 aquarelle pour la 

couverture, 1 pour la page de titre, 4 pour les bandeaux et 4 pour les culs-de-

lampe. 

Les aquarelles, d'une grande finesse, sont d'un format légèrement plus grand 

que les gravures. 

Exemplaire à grandes marges.  

2500 / 2800 

 615  

 

BEDEL. Maurice.  

Géographie de mille hectares. 

Manuel Bruker. (1954). 1 volume in-4, en feuilles, sous chemise et étui. 

Illustré de pointes sèches d'André Jacquemin, dont 11 pleine page. 

1 des 250 exemplaires numérotés sur vélin pur fil de Rives.  

100 / 120 

 616  

 

BERNARDIN DE SAINT PIERRE. Jacques-Henri.  

La Chaumière indienne. 

Paris. Les Cinquante. 1934. 1 volume grand in-8, broché, couverture 

imprimée sur papier de fibres, 

sous chemise et étui de l'éditeur. 

Édition illustrée de 40 bois originaux de Jacques Boullaire dans le texte. 

Précédé de Bernardin de Saint-Pierre ou les complications de la Naïveté par 

Gabriel Brunet, illustré 

de 12 bois in texte gravés par Pierre Gandon. 

Exemplaire de collaborateur non numéroté, spécialement imprimé pour 

Jacques Gandon, sur vieux 

Japon avec une suite de tous les bois. 

"Le papier de couverture de cet ouvrage est en fibres d'avoah, fabriqué à la 

main par la tribu 

malgache des Anteïmours, à Volupens (île de Madagascar)". 

Est joint le menu illustré.  

120 / 150 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 617  

 

BONNAT. Léon.  

Album national de la guerre... 

Paris. Bernheim-Jeune. (Vers 1915). 1 volume grand in-4, demi maroquin 

vert, dos à nerfs, tête 

dorée. 

Album sur la 1ère Guerre Mondiale publié par le Comité de la « Fraternité 

des artistes » sous le 

haut patronage de Monsieur Raymond Poincaré et présenté par M. Léon 

Bonnat. 

Il est illustré d'un portrait frontispice de Raymont Poincaré, de 67 planches 

dont 13 en couleurs, 

certaines contrecollées. 1 des 150 exemplaires numérotés sur papier du 

Japon. Est jointe une lettre 

en fac-similé, du 1er juillet 1915, de Léon Bonnat remerciant un souscripteur 

au nom de la 

Fraternité des Artistes. Ex-libris.  

100 / 120 

 619  

 

CARCO. Francis.  

Ombres vivantes. 

Paris. Galerie Charpentier. 1947. 1 volume in-4 en feuilles, sous chemise 

titrée en vert et étui de 

toile brune. 

Illustré de 16 gravures de Dignimont. 

1 des 50 exemplaires numérotés sur vélin blanc de Rives auquel on a joint 

une suite des gravures. 

  

150 / 180 

 620  

 

CHEESMAN. Robert Ernest.  

In Unknown Arabia. 

Londres. Macmillan and Co. 1926. 1 volume in-8, pleine percaline verte à la 

Bradel légèrement 

frottée, sur le 1er plat, fer doré représentant un bédouin sur un chameau, dos 

lisse passé, tête dorée. 

Édition originale illustrée d'un frontispice, de 64 planches photographiques 

hors-texte et d'une carte 

dépliante en couleurs.  

180 / 200 

 621  

 

CLAUDEL. Paul. 200/250 

Le printemps. 

Genève. Jacques T. Quentin. 1994. 1 volume grand in-4, en feuilles, dans un 

emboîtage crème, 

légèrement défraîchi. 

Illustré de 7 pointe sèches originales, dont 2 à double page, de Brigitte 

Simon. 

1 des 70 exemplaires numérotés (n° 44) sur papier vergé du Moulin de 

Fleurac, signés par l'artiste 

et le postfacier.  

200 / 250 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 622  

 

CLAUDEL. Paul.  

L'Annonce faite à Marie. 

[Paris]. NRF. 1950. 1 volume in-folio en feuilles, couverture imprimée, non 

coupé, sous chemise et 

étui. 

Édition illustrée de 45 gravures au burin par Pierre-Yves Trémois. 

1 des 160 exemplaires numérotés sur vélin pur fil de Lana à la forme.  

150 / 180 

 623  

 

DAUDET. Léon.  

Le bonheur d'être riche. 

Paris. Flammarion. (1917). 1 volume in-12, broché. 

Seconde édition. 1 des 30 exemplaires numérotés sur Hollande, seul grand 

papier. Exemplaire à 

grandes marges empoussiérées.  

50 / 60 

 624  

 

DES VARENNES. Roger.  

Marine et colonies. 

(vers 1902). 2 volumes in-8, demi-chagrin rouge, dos à nerfs ornés. 

Recueil d'articles de Roger des Varennes, publiés sous divers pseudonymes 

dans "La Gironde", 

découpés et contrecollés. 2 feuillets manuscrits au début de chaque volume 

donnent les titres et la 

pagination des 101 articles, essentiellement sur la Marine et les Colonies.  

150 / 200 

 625  

 

DIDEROT. Denis.  

Jacques le fataliste et son Maitre. 

Paris. Javal et Bourdeaux. 1928. 1 volume in-4, demi-maroquin aubergine à 

coins, dos à nerfs orné 

avec pièces de titre vert foncé, tête dorée, couvertures et dos conservés. 

Illustré de 15 aquarelles hors-texte de Lelong, gravées sur cuivre en couleurs 

par Raoul Serres. 

Edition tirée à 505 exemplaires, celui-ci 1 des 300 exemplaires numérotés 

sur vélin d'Arches teinté.  

200 / 250 

 626  

 

DONNAY. Maurice.  

Praxagora. 

Paris. Les centraux bibliophiles. 1932. 1 volume in-4, en feuilles, sous 

chemise et étui fatigués. 

Édition illustrée de 64 gravures in-texte en couleurs de Kuhn-Régnier. 

1 des 130 exemplaires numérotés sur Japon double nacré.  

250 / 300 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 627  

 

DROIT. Michel.  

Le Retour. 

Paris. Julliard. 1964. 1 volume in-8 , broché. 

Edition originale. Exemplaire hors commerce non numéroté sur vélin pur fil 

du Marais. 

  

50 / 60 

 628  

 

ELUARD. Paul.  

Lettre manuscrite. 

Lettre autographe in-8 ( 21x13.5 cm ), signée, non datée (mercredi), sur 

papier à carreaux. 

Eluard s'adresse à une certaine Denyse, à qui il propose de venir déjeuner 

chez sa mère, Madame 

Grindel.  

100 / 120 

 629  

 

ESCRAGNOLLE DE TAUNAY.  

Historia geral das bandeiras Paulistas 

Sao Paolo. H.-L. Canton [Puis :] Imprenta oficial do Estado. 1924-1950. 13 

parties en 11 volumes 

in-8, demi-basane cyan, dos à nerfs, des couvertures conservées. 

Monumentale série complète sur la conquête d'une partie du Brésil par les 

"Paulistas" (rayonnant à 

partir de Sao Paolo).  

300 / 400 

 630  

 

FARRERE. Claude.  

De Londres à Venise par New York. 

Paris. Kieffer. 1949. 1 volume in-4, en feuilles, sous chemise et étui. 

Edition originale illustrée de 18 eaux-fortes originales de Valdo BARBEY. 

1 des 450 exemplaires numérotés sur Rives.  

100 / 120 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 631  

 

FARRERE. Claude - LOUYS. Pierre.  

Correspondance de Claude Farrère à Pierre Lous, autour de leur amitié. 

Correspondance manuscrite de 16 lettres autographes de Claude Farrère à 

Pierre Louys, témoignant 

de la grande proximité entre les 2 écrivains. Ecrites entre 1908 et 1921, sur 

papier blanc ou bleu, 

parfois à en-tête, elles sont souvent accompagnées de leurs enveloppes, 

adressées à Pierre Louys, 

29, rue de Boulainvilliers à Paris, et au Grand Hotel de Tamaris, la plupart 

signées Fargone. Elles 

touchent le lecteur par leur sincérité, à l'instar de cette lettre où Farrère dit 

pour dissuader son ami 

de se donner la mort que "votre mort me serait un chagrin plus grand que la 

mort de ma mère ou de 

mon amie". Une fois chacun, ils font part à l'autre de leur intention de se 

suicider. Il se préoccupe 

constamment de la santé de Louys et partage en détail ses aventures 

amoureuses  

800 / 1000 

 632  

 

FARRERE. Claude - LOUYS. Pierre.  

Correspondance de Claude Farrère à Pierre Lous. 

Ensemble de 27 lettres et de 6 télégrammes de Claude Farrère à Pierre Lous, 

de 1908 à 1913, sur 

papier blanc ou bleu, parfois à en-tête; elles sont souvent accompagnées de 

leurs enveloppes, 

adressées à Pierre Louys, 29, rue de Boulainvilliers à Paris, et au Grand 

Hotel de Tamaris, la plupart 

signées Fargone. Farrère y aborde divers sujets: littérature, vie 

professionnelle, sentimentale, 

actualité Chaque lettre témoigne de l'affection profonde de Farrère pour son 

ami. Il se préoccupe 

sans cesse de sa santé, demandant régulièrement de ses nouvelles. La Marine 

occupe une certaine 

partie de leurs discussions  

800 / 1000 

 633  

 

FEVAL. Paul.  

Contes de Bretagne. 

Paris. Les beaux livres du foyer. 1928. 1 volume in-8, demi-maroquin gris à 

bandes, dos lisse titré 

orange, couvertures et dos conservés, reliure signée A. Guégant. 

Illustré par Malo Renault de 5 lithographies en couleurs hors-texte dont 1 

frontispice, et de 

nombreux bois en noir in-texte, dont 10 à pleine page. 

1 des 550 exemplaires numérotés imprimés sur verger pur fil.  

200 / 250 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 635  

 

GENEVOIX. Maurice.  

La dernière harde. 

Paris. Vialetay. 1953. 1 volume in-4 en feuilles, sous couverture illustrée, 

chemise et étui éditeur 

légèrement frotté. 

Ouvrage de vènerie orné de 70 bois gravés en couleurs d'André Margat,. 

1 des 165 exemplaires numérotés sur Rives, signés par l'auteur et l'artiste, 

comprenant la 

décomposition d'une planche.  

300 / 350 

 636  

 

GENEVOIX. Maurice.  

La boite à pêche. 

Paris. Vialetay. 1957. 1 volume in-4 en feuilles, couvertures illustrées, sous 

chemise et étui. 

Illustré par Gaston Barret de 20 eaux-fortes originales hors-texte. 

1 des 50 exemplaires numérotés sur Rives, signés par Genevoix et Barret. 

comprenant : 

-1 croquis original à l'encre noir signé. 

-1 épreuve en couleurs de la page de titre double 

-1 suite en noir avec remarques des 20 eaux-fortes et de la couverture. 

-1 suite des 19 bois. 

Etui fatigué.  

600 / 700 

 637  

 

GIDE. André.  

Incidences. 

Paris. NRF. 1924. 1 volume in-4 Tellière, broché, partiellement non coupé. 

Edition originale. 1 des 100 exemplaires réservés aux bibliophiles de la 

NRF, celui-ci n°XXXVI 

spécialement imprimé pour Mr Jacques Lion.  

80 / 100 

 638  

 

GIONO. Jean.  

Le Déserteur et autres récits. 

Paris. Gallimard. 1973. 1 volume in-8, broché. 

Édition en partie originale. 1 des 80 exemplaires numérotés sur vélin pur fil 

Lafuma-Navarre.  

100 / 120 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 639  

 

GIRAUDOUX. Jean.  

Le sport. 

Boulogne-sur-Seine. Editions d'Auteuil. (1962). 1 volume in-4, couverture 

imprimée, chemise de 

percaline beige, sous étui éditeur. 

Illustré de 15 eaux-fortes originales sur cuivre d'André Dunoyer de 

Ségonzac. 

1 des 134 exemplaires numérotés sur pur chiffon de Rives. 

Exemplaire enrichi d'un envoi manuscrit autographe de l'illustrateur : " Pour 

Madame Roseman, 

ces eaux-fortes et dessins exécutés au Stade Français - au Vel d'hiv... pour le 

Sport de Jean 

Giraudoux. En hommage de A. Dunoyer de Ségonzac. Février 1963 ».  

250 / 300 

 640  

 

GUITRY. Sacha.  

Deburau. 

Paris. Compagnie française des arts graphiques. 1944. 1 volume in-4, plein 

maroquin bleu marine, 

encadrement à froid sur les plats, dos à nerfs titré doré, tête dorée, ouvertures 

conservées, sous étui, 

reliure signée Riley Dunn & Wilson, 1991. 

Illustré de 6 eaux-fortes originales hors-texte de Michel Ciry. 

1 des 233 exemplaires numérotés sur vélin pur chiffon de Lana.  

200 / 250 

 641  

 

HUGO. Victor.  

Actes et paroles. 

Paris. Albin Michel, Ollendorff, Imprimerie Nationale. 1937-1940. 3 forts 

volumes in-4, brochés. 

Illustré de 6 planches hors-texte et de fac-similé. Des mouillures aux dos.  

50 / 60 

 642  

 

IRIBE. Paul.  

Blanc et Rouge - Rose et Noir - Bleu Blanc Rouge. 

Paris. Pour les établissements Nicolas. 1930, 1931, 1932. 3 volumes in-4, 

brochés, couvertures 

imprimées éditeur. 

Édition originale de ces 3 plaquettes publicitaires illustrées de planches à 

pleine page en noir ou en 

couleurs par Paul Iribe. 

Brochages légèrement frottés. Infimes rousseurs.  

120 / 150 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 643  

 

LA FONTAINE. Jean de.  

Contes. 

Paris. Les heures claires. 1970. 3 volumes in-8, en feuilles, couvertures à 

rabats, sous chemises et 

étuis d'édition en papier décoré. 

Illustrés d'aquarelles d'Henry Lemarié. 

1 des 300 exemplaires sur vélin de Rives accompagné d'une suite en noir 

avec remarques.  

300 / 350 

 644  

 

LA VARENDE. Jean de.  

Le Centaure de Dieu. 

Paris. Editions d'art A. D. 1948. 1 volume in-8, en feuilles sous chemise et 

étui éditeur. 

Illustré de 5 eaux-fortes en couleurs de Valentine DUPRE. 

1 des 600 exemplaires numérotés sur papier vélin du marais, comprenant 

une suite en noir.  

70 / 80 

 645  

 

LA VARENDE. Jean de.  

M. le Duc. 

Paris. Flammarion. 1958. 1 volume in-12, broché, à grandes marges. 

Édition originale. 1 des 80 exemplaires numérotés sur papier pur chiffon 

d'Arches, premier papier.  

80 / 100 

 646  

 

LEAUTAUD. Paul.  

Propos d'un jour. 

Paris. Mercure de France. 1947. 1 volume in-12, broché. 

Edition originale collective, tirée à 200 exemplaires numérotés sur vélin, 

seul grand papier.  

40 / 50 

 647  

 

LEGRAND. Maxime.  

Étampes pittoresque. 

Étampes. Humbert Droz. 1902-1907. 3 volumes in-8, pleine toile bleue, dos 

lisses, titre doré, 

couvertures illustrées conservées. 

Édition illustrée de 47 planches hors-texte dont 1 dépliante. 

Papier jauni et fragile. Quelques notes marginales au crayon. 

10 ff. quadrillés vierges sont intercalés après chaque page de titre, et entre 

les pp. 204 et 205.  

80 / 100 
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Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 648  

 

LÉVÊQUE. Jean-Jacques.  

Pichette. 

[Paris]. Édition Hervas. [1990]. 1 volume in-4 carré, pleine percaline rouge 

de l'éditeur à la Bradel. 

Édition originale de cette monographie du peintre français James Pichette, 

proche du courant de 

l'abstraction lyrique. 

1 des 20 exemplaires numérotés avec une gouache originale sur bois Japon 

(230 x 285 mm) signée 

et datée par l'artiste. Envoi autographe signé de l'artiste à Maurice Houdayer.  

250 / 300 

 649  

 

LORCA. Frederico Garcia.  

Canéphore de cauchemar et six autres nouvelles 

Les Amis du Livre Contemporain. 1988. 1 volume in-4 en feuilles, 

couverture rempliée, sous 

emboitage de toile verte. 

Illustré de 12 pointes-sèches originales Jean-Michel Mathieux-Marie 

Edition tirée à 200 exemplaires numérotés sur vélin de Rives, celui-ci 

nominatif signé par Jean- 

Michel Mathieux-Marie.  

120 / 150 

 650  

 

LORRAIN. Jean.  

Monsieur de Bougrelon. 

Paris. Éditions littéraires de France. 1945. 1 volume in-8, en feuilles sous 

chemise et étui. 

Édition illustrée d'un portrait de l'auteur et d'eaux-fortes en couleurs de Zig 

Brunner ; tirage limité à 

546 exemplaires, celui-ci sur vélin de Lana.  

200 / 250 

 651  

 

LORRAIN. Jean.  

La Princesse sous verre. 

Vers 1900. 1 volume in-4, en feuilles. 35 ff, écrits au recto seulement. 

Exemplaire unique, au crayon, de cette maquette entièrement manuscrite et 

ornée de dessins à 

chaque page, de Paul BOUTET-LAGREE. Il s'agit du 1er chapitre, et d'une 

partie du second (sur 

3). 1 feuillet est rehaussé à l'aquarelle et 8 autres à l'encre de chine. Chaque 

page est ornée de 

dessins, non signés, parfaitement intégrées au texte, d'une grande finesse, 

dans un esprit Art-Déco.  

600 / 800 
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100 / 120 

 652  

 

MAC ORLAN. Pierre.  

La Maison du retour écoeurant. 

Paris. René Kieffer. [1929]. 1 volume in-8, légèrement débroché, couverture 

illustrée, sous chemise 

cartonnée en demi-veau bordeaux, dos lisse passé, sous étui. 

1 des 50 exemplaires numérotés sur Japon, premier papier. 

L'ouvrage est orné de bordures art-déco à motifs géométriques noirs et bleus 

par G. Braun. 

« J'avais écrit ce petit livre dans le but de me divertir et d'essayer de divertir 

ceux qui me feraient 

vivre en l'achetant. J'ai réussi dans la première partie de ce programme, mais 

un peu moins que je ne 

le pensais dans la seconde. »  

150 / 180 

 653  

 

MAETERLINCK.  

La vie des termites. La vie des fourmis. La vie des abeilles. 

Paris. L'artisan du livre. 1930. 3 volumes in-8, demi-chagrin orange, vert et 

aubergine à la Bradel, 

dos lisses titrés argent, couvertures et dos conservés, sous étui commun, 

reliure signée Elsa 

Montaudon. 

Illustré de 32 gravures au burin de J. E Laboureur, dont 3 frontispices. 

1 des 680 exemplaires numérotés sur papier vélin teinté. 

Quelques rousseurs. 

  

300 / 350 

 654  

 

MALRAUX. André.  

L'Espoir. 

Paris. NRF. 1948. 2 volumes in-4 en feuilles, non rogné, couvertures 

illustrées, sous chemises et 

étuis cartonnés crèmes. 

Édition illustrée de 70 lithographies en rouge et noir, dont 10 hors-texte, par 

André Masson. 

1 des 209 exemplaires numérotés sur chiffon de Bruges.  

400 / 450 

 655  

 

MALRAUX. André.  

Hôtes de passage. 

Paris, Gallimard nrf. 1975. 1 volume in-12, broché, non coupé. 

Edition originale. 1 des 355 exemplaires sur vélin pur fil Lafuma.  

80 / 100 
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100 / 120 

 656  

 

MARGERIT. Robert.  

Prétextes. 

Aux dépens d'un groupe d'amateurs. 1951. 1 volume in-4, en feuilles, sous 

chemise et étui fatigué. 

Illustré de 10 pointes-sèches de LOBEL-RICHE. 

1 des 150 exemplaires numérotés sur vélin de Rives.  

200 / 220 

 658  

 

MICHELET. Jules.  

Un regard sur les mers. 

1958. 1 volume in-4, en feuilles, sous chemise et étui. 129 pp. numérotées au 

crayon, avec erreur et 

ratures. 

Maquette originale contenant 31 gouaches originales de Paul Baudier, en 

noir, avec parfois rehauts 

d'encre de Chine et de pierre blanche, dont à 6 pleine page. Ces gouaches 

sont une première 

ébauche de l'ouvrage. Cette maquette originale contient le texte contrecollé 

sur papier fort. 

Le texte est souvent répété et n'est pas toujours suivi, il est surtout présent 

pour donner une 

harmonie par rapport aux illustrations. 

L'ouvrage paraîtra en 1959, aux dépens de l'artiste, et ne sera tiré qu'à 45 

exemplaires. 

On joint : Jeu partiel de la maquette, comprenant le texte imprimé et 7 

dessins originaux de Paul 

Baudier, dont 1 à pleine page, au crayon, au fusain, à l'encre de Chine, 

parfois rehaussés. 

Jeu partiel de la maquette, de la page 9 à 126, comprenant le texte imprimé 

et les gravures. La 1ère 

gravure est signée par Baudier avec mention Epreuve d'essai. 

Quelques rousseurs.  

1200 / 1500 

 659  

 

NOURISSIER. François.  

L'Empire des nuages. 

Paris. Grasset. 1981. 1 volume in-8, broché. 

Édition originale. 1 des 20 exemplaires numérotés sur vélin chiffon de Lana.  

50 / 60 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 660  

 

PEYREFITTE. Roger.  

Les fils de la lumière. 

Paris. Flammarion. 1961. 1 volume in-12, broché. 

Édition originale. 1 des 130 exemplaires numéroté sur vélin pur chiffon des 

papeteries d'Arches, 

premier papier.  

60 / 80 

 661  

 

QUEFFELEC. Henri.  

Images de Bretagne. 

Paris. Les heures claires. (1955). 1 volume in-8 en feuilles, sous chemise 

avec dos titré en bleu-ciel, 

et étui. 

Illustré de 12 pointes sèches en couleurs de Charles Samson. 

Exemplaire numéroté sur Rives.  

120 / 150 

 662  

 

ROSTAND. Edmond. 

OEuvres. 

Paris. Pierre Lafitte. 1938 - 1939. 5 volumes in-8, plein chagrin éditeur vert 

bouteille, motifs 

géométriques triangulaires gaufrés avec croisillons de filets argent et dorés 

sur les plats, dos à nerfs 

ornés titrés dorés, têtes dorées. Couvertures et dos conservés. 

Edition illustrée de 77 hors-textes, comprenant : 

- Cyrano de Bergerac illustré par Etienne Drian. 

- Chanteclerc illustré par Mariette Lydis. 

- L'Aiglon illustré par A. E Marty. 

- Les Romanesques, les deux Pierrots, la dernière nuit de Don Juan illustrés 

par Auguste Leroux. 

- La Samaritaine, la Princesse lointaine, le Bois sacré illustrés par Sylvain 

Sauvage. 

1 des 700 exemplaires numérotés sur vélin pur fil Lafuma, comprenant une 

suite en noir.  

250 / 300 

 663  

 

PERGAUD. Louis.  

Les rustiques. Nouvelles villageoises. 

Paris. Mercure de France. 1921. 1 volume in-12, brochage jaune, sous 

jaquette blanche. 

Edition originale. 1 des 269 exemplaires numérotés sur Vergé de Rives. 

Infime accroc en bas du 

dos.  

50 / 60 
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Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 664  

 

PERRET. Jacques.  

Tirelires. 

Paris. Julliard. 1981. 1 volume in-8, broché. 

Edition originale. 1 des 35 exemplaires numérotés sur vergé de Hollande des 

papeteries van Gelder, 

seul grand papier.  

100 / 120 

 665  

 

PEYREFITTE. Roger.  

Les Amours singulières. 

Paris. Jean Vigneau. 1949. 1 volume in-12, broché. 

Édition originale. 1 des 110 exemplaires numérotés sur crève-coeur du 

Marais. Exemplaire à toutes 

marges.  

50 / 80 

 666  

 

PONGE. Francis.  

Le parti pris des choses. 

Paris. Gallimard. (1949). 1 volume in-12, demi-chagrin vert, dos lisse passé, 

mors fendus. 

Envoi autographe de Francis Ponge à Tony Bouilhet (1897-1984), industriel, 

propriétaire des 

établissements Christofle : « A Tony Bouilhet grâce à qui le prochain tome 

du Parti pris des choses 

comportera une assiette. Francis Ponge. » 

Francis Ponge écrira effectivement quelques temps plus tard un poème 

intitulé L'assiette. 

Papier fragile avec petites déchirures en marge de quelques feuillets, renfort 

à la gouttière des 

premiers et derniers feuillets. Quelques feuillets ont été intervertis par le 

relieur, mais l'exemplaire 

est bien complet.  

200 / 250 

 667  

 

PUIG I CADAFALCH.  

La Geografia i els origens del primer art Romanic. 

Barcelona. Arts grafiques. 1930. 1 volume in-4, demi-maroquin rouge à 

coins moderne, dos à nerfs, 

tête dorée, couverture et dos conservés. Un mors frotté. 

Nombreuses illustrations in-texte et cartes dépliantes.  

120 / 150 

 668  

 

RAYBAUD. Jean.  

Histoire des grands prieurs et du prieuré de Saint-Gilles. 

Nîmes. Clavel et Chastanier. 1904-1905. 2 tomes en 1 volume grand in-8, 

demi-basane fauve, dos à 

nerfs, tête dorée, couvertures conservées. 

Illustré de 15 planches. Sans le plan replié. Saffroy indique qu'un troisième 

volume a paru en 1909.  

80 / 100 
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Paris. Didier, Tarbes, Lagleize. 1833. 1 volume in-8, demi-basane fauve à 

coins, dos à nerfs. 

Troisième édition illustrée d'une carte dépliante. 

Guide destiné à la clientèle des touristes et des curistes.  

100 / 120 

 670  

 

RODENBACH. Georges.  

Bruges-la-Morte. 

Paris. L. Conquet, L. Carteret & Cie, Successeurs. 1900. 1 volume in-8, 

broché, non-coupé, 

légèrement insolé. 

Édition illustrée de 43 bois d' Henri Paillard. 

Exemplaire offert à A. Lahure, l'imprimeur de cet ouvrage, avec envoi 

monogrammé de Léon 

Conquet au crayon bleu.  

150 / 180 

 671  

 

ROMAINS. Jules.  

Mort de quelqu'un. 

Paris. George Crès & Cie. 1927. 1 volume in-8, demi-maroquin noir à 

bandes, dos lisse, titre et 

auteur dorés, couvertures et dos conservés. 

Illustré de 24 eaux-fortes de Maurice Asselin. 

1 des 300 exemplaires numérotés sur papier de Rives.  

100 / 120 

 672  

 

SAMAT. Jean-Baptiste et TEISSIER. Octave.  

Marseille à travers les siècles. 

Paris. Ludovic Baschet (1900). 1 volume in-4 carré, demi-chagrin bleu 

moderne, dos à nerfs orné 

légèrement passé, pièces de titre cerise et prune, couvertures des 12 

livraisons et dos conservés. 

Nombreuses illustrations en noir et 5 planches hors- texte.  

120 / 150 

 673  

 

SAND. Maurice.  

Commedia dell'arte. 

(Paris). Les Amis bibliophiles. 1981. 1 volume in-4 carré, en feuilles, sous 

emboîtage. 

Illustré de 16 eaux-fortes à pleine page de Véronique Jordan Roman. Tirage 

à 150 exemplaires 

numérotés, tous sur Arches.  

100 / 120 

 674  

 

SAVIGNON. André.  

Filles de la pluie. 

Paris. Robert Léger. 1966. 1 volume in-folio, en feuilles, sous emboitage 

gris éditeur. 

Illustré par Robert Humblot de 15 compositions coloriées au pochoir. 

1 des 105 exemplaires numérotés sur vélin d'Arches.  

250 / 300 

 675  

 

SHAKESPEARE. William.  

Comme il vous plaira - Comédie. 

Paris. Flammarion. (vers 1910). 1 volume in-4, demi-maroquin rose à coins, 

dos à nerfs mosaïqué et 

légèrement passé, tête dorée, couvertures et dos conservés. 

40 illustrations contrecollées en couleurs de Hugh Thomson.  

200 / 220 
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 676  

 

TOULET. Paul-Jean.  

La jeune fille verte. 

Le livre contemporain. 1953. 1 volume in-4, en feuilles, sous chemise et étui 

éditeur. 

Illustré de bois en couleurs par Pierre-Eugène Clairin. 

1 des 130 exemplaires numérotés, sur papier d'Arches, celui-ci spécialement 

imprimé pour Henri 

Bonnasse. 

Est joint le menu illustré d'un bois en couleurs.  

100 / 120 

 677  

 

VALERY. Paul.  

Cahier B. 1910. 

Paris. NRF Gallimard. 1926. 1 vol. in-8, broché, non coupé. 

1 des 600 exemplaires numérotés sur vélin de Rives.  

50 / 60 

 678  

 

VALERY. Paul.  

Lettres à quelques-uns. 

Paris. Gallimard NRF. 1952. 1 volume in-8, broché, non coupé. 

Edition originale posthume d'une partie de la correspondance de Paul 

Valéry. 

1 des 65 exemplaires numérotés sur Hollande van Gelder, second papier.  

50 / 60 

 679  

 

VAN HOUTEN. Georges.  

Arlequinades. Album de douze dessins. 

Paris. Sauvage. (1919). 1 volume grand in-folio, en feuilles, sous couverture 

jaune à rabat illustrée 

par deux dessins en couleurs de Van Houten, intérieure illustré de motifs. 

Couverture fragile 

légèrement empoussièrée, avec plusieurs déchirures en marge, et petits 

manques au dos. 

Album de 12 planches en couleurs représentant divers personnages de la 

Comédia del'Arte. 

Exemplaire d'artiste, non-numéroté, comprenant un envoi manuscrit de 

Georges Van Houten sur la 

justification de tirage. Exemplaire unique enrichi de 12 croquis originaux de 

Van Houten, à la 

plume, lavis ou au crayon, dont 10 au format in-folio et 2 en format plus 

petit.  

1000 / 1200 
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 680  

 

VERHAEREN. Emile.  

Flandre. 

[Paris]. Les Cent Bibliophiles. 1935.1 volume in-4 en feuilles, couverture 

illustrée de l'éditeur 

légèrement insolée, sous chemise et étui. 

Chacun des 41 poèmes est illustré d'une eau-forte ou d'une pointe sèche dans 

le texte de P.- L. 

Moreau. 

L'exemplaire comporte en outre les menus de 2 dîners donnés par les Cent 

Bibliophiles. 

Cette édition fut tirée à 120 exemplaires.  

150 / 180 

 681  

 

VIRGILE.  

Les Géorgiques. 

Paris. Philippe Gonin. 1937-1943 (L'achevé d'imprimer indique 21 mars 

1950). 

2 volumes in-4, en feuilles, couvertures rempliées avec titre en noir, sous 

chemises et étuis éditeur. 

Illustré par Aristide Maillol de 104 gravures sur bois. 

Edition bilingue latin-français, avec la traduction de l'abbé Jacques Delille. 

Edition tirée à 750 exemplaires numérotés sur papier chanvre de lin.  

800 / 1000 

 682  

 

WEINGARTEN. Romain.  

Fomalhaut. 

(Paris). Falaize éditions. 1956. 1 volume in-8, broché. 

Edition originale illustré de 5 eaux-fortes, dont 1 en couleurs, de Camille 

Bryen. 

1 des 47 exemplaires sur pur fil d'Arches, numérotés, signés par Romain 

Weingarten et Camille 

Bryen.  

150 / 180 

 


